

resztvénytársaság kormány álláspontját is, viszont a bécsi városi háza ragaszkodik ahhoz, hogy a krumoldólmor vasárnapi a polgármester jelenlétében népélyesen megvitják és a jövő héten már meg is kezdik a határozatokat. Szóval áll a harc és mindkét fél el van szánva arra, hogy minden áron érvényesítse a maga álláspontját.

Polly bácsi

A londoni konferencia előtt Harvey, Amerika londoni követe, főnöke és a londoni konferencia déli el, mandotta. Nyilatkozata általános helyesléssel találkozott. A négy miniszterelnök azután összeült és nagy legelnök koncepciót semmit sem vértett. Mi történt lát tulajdonképen Londonban?

H. G. Wellsnek van egy különös regénye. A hős, „Polly bácsi”, szatmár egy kis angol vidéki városkában. Régi módi bolt: kapható benne minden, hirtelen is, ha kell. Hiszen Polly bácsinak is hirtelennek a vállától. Csakhogy Polly bácsi nem igen vezet számadást. Ha vezet is, kiáha vezet: a sok szám között nem ismeri ki magát. Polly bácsi mindig azt tart, hogy esőben van. Biztosan nem tudja, egészen bizonyosan csak azt tudja, hogy napeség ló-lut, kintődik, vergődik, krazjarszkodik, de pénze nincs soha. Egy szép napon megszökik hazuról, a boltjából, Szegény Pollytól és felcsep badikos legénynek egy idillikus tóparti kocsmában, valahol messze... Hírét sem hallani többé odahaza. Mint utólag kiderül, Polly bácsi üzete valóságos aranybánya.

A londoni négy miniszterelnökök nem szokhatnak meg és nem bujhatnak el se-hova. Pedig a nagy Naprendszernek abban a kis részében, amit Európának neveznek, éppen olyan kevésbé ismerik ki magukat, mint Polly bácsi az ő kaotikus boltjában. Talán mind esőben vannak? Ki tudja.

A esőhemenés az a fegyver, amelyet ök négyen egymásnak szegeznek. A eső az a titok, amelyet egymás elől rejtgetnek. A hamis bukás a rád, amelyet egymás ellen támasztanak. Saját hamis bukásuk a remény, amely őket ottkban életeti. Amellett esőhemenésükkel egy esődik országok, amelyet azal gyanúsítanak, hogy titokban virul. Hogy mi az igazság, senki sem tudhatja.

A latsutok mestere Anglia, még ma is ugy tesz, mintha semmi baj se volna. Ötvenmillió dolláros részletekben törlesztgeti amerikai adósságait. A francia háborús tartozások: ime, a fedezet rá. E fedezet fedezete azonban a német reparáció. De, ha ezt a németek megfizetik, az angol gazdaság esőbe megy. Ezzel a esődel fenyegeti Anglia a világot. Nyíltan Franciaországot, burkoltan Amerikát. Mert ez utóbbit nyíltan nem lehet: akkor oda volna Anglia hirtelen. Kereskedőnépek a hitel a min-

dona. Egy angol hamis bukás: Hirtelen azert az olyan eső, amelyből megszáradt a hirtelen kerül ki a vagyonszerzőt. Szegény Polly bácsi.

Ami az angol hírfegyver álláspont, a gril kákos kikötések: Franciaország győzött. Franciaországban nincs párt. Franciaország a legnagyobb katonai hatalom. — rírólja reggel. Franciaország kifosztották. Franciaország vidéken. Franciaország fizetési köptelen — rírólja este. Ha mekapjuk a reparációt, fizetünk Angliának, lungatik reggel, ha engedték a tartóztatásokat. akkor sem engedhetjük ki Németországot, hangzik este. Es reggeltől este folyik a vita: mi ér többet, egy hirtelen Németország vagy egy gondnok-ság a hirtelen Németország: mi veszélyesebb, egy vagyonszerzőt Németország vagy egy hamis bukást esődik Németország? Ó van-e esőben, avagy Németország — ez Franciaország problémája. Szegény Polly bácsi.

Belgium és Olaszország között pedig csak az a különbség, hogy míg az előbbi mindeccaron kompromisszumos, addig az utóbbi mindenáron végletes álláspontot áll. Hogy milyen álláspont végletén, azt Mussolininál szinte a véletlen dönti el. Amint hogy Theunis kompromisszumozni megőzt, sines több atekintés és radis ér-zék, mint Mussolini intranszigenenciája megőzt. Az egyik esőhemenésül a sötét szobában, a másik torok szakadtából kiabál. Látni egyik sem lát. Szegény Polly bácsi.

Amerika pedig ugy tesz, mintha mind-ohé semmi köze se volna. Pedig, ha az európai Polly bácsik esőbe mennek, akkor a főhitelezőjük sem viszi el szárazon. Európa nélkül Amerika is csak szegény Polly. De az egyenest hirtelen vagyonszerzőt és esőhemenés gondnokok londoni gyűlékezete valóságos megvilágosult tes-tület a szegény Németországhoz képest. Tude fizetni vagy sem, ki tudja? Fizese-n-e vagy sem, ki tudassa? Rékiben van-e vagy háborúban, éle vagy hal-e, senki sem tudja. A német sötétség a fegyháza hirtelen rab, a kazematák sötétsége.

A londoni tárgyalásan tehát mindössze annyi történt, hogy a régi diplomácia Polly bácsijai még egyszer elhalasztották az ügyek tisztázását. Ha a szegény Európa egy szép napon szabadulhatna tőlük, kiderítne, hogy az igazság és a béke alapjainak átírva fel lehet újból építeni a háború és a barátság által tökrített világot. **Polányi Károly**

Nemzetközi újságállás Prágában. Prágából jelentik: Az első nemzetközi újság-állás kedden délelőli 11 órákor nyitották meg főnöke, meghírt vendégek előtt a Luccerna nagytermében. A megnyitásonál képviseltették magukat az Illegál államok párti követelések, a esőhemenés kereskedési miniszterium, a esőhemenés esőhemenés, a esőhemenés sajtószindikátus stb. A prágai polgármesterek, dr. Bara-nak üdvözlő-beszéde után a vendégek megtekintették a kiállást, amelyet Wells a prágai műépítész tervét szerint rendeztek.

A telepáták telepezése

Prof. Andrusson előadása a bécsi rend-
szárgen

— A Bécsi Magyar Ujság jelentése —

Erlökös előadást tartott Prof. An-drusson, ismert bécsi telepátá a bécsi rendőrfőnökség előadótértermében a tele-pátá műhelytűkából, különösen pedig bünygyi alkalmazásáról. Azután a nagy-terez műszárm után, amelyet az utóbbi hirtelen lapokban, előadásokba és tár-saságban egyaránt feltaláltak, különös szenzációképpen hatot, ennek a materia-lista telepátának az előadása, aki a lebető legoképtelenebbben nyilatkozott: műve-szótáról és a maga és társai képességei-ről. Előadásában kifejtette, hogy a lúp-notizőrök és telepáták által hirdettet hirtelen éresek nem léteznek és min-den telepátá bámulatos mutatványait az-ért érteke és pedig esőhemenés a tapin-tó éresek segítségével hajja végre. Mindjárt meg is mutatta, hogyan.

Az elrejtett tárgy megtalálása

Andrusson előadásban is bemutatja a telepátikus előadások leggyakoribb trükk-jét. A nézőtérre elrejtjenek valami tár-gyat, a telepátá megfogja a médium ke-zét, meghagyja neki, hogy erősen gon-doljon az elrejtett tárgyra és azután ké-zenfogva odavezeti hozzá. Andrusson, miután bámulatos biztonsággal végre-hajtotta a mutatványt, kijelentette, hogy az egészben nem kell semmiféle hirtelen éreke, hanem egyszerűen csak nagy gya-korlat, éles szem és jól fejlett tapintó-érék. Az ügyes telepátá észreveszi méhu-mának legkisebb rezdülését, megérni kezének legkisebb rezdülését. Teljesen ki-van zárva, hogy ha rossz utou jár, vagy a rejtett tárgy közelében van, a médium, aki rendszerint igen ideges természetű, ne adjon valami egészen könnyen észreve-hető jelet. Az, hogy egyes telepáták be-köt-tetik szemüket és betömik a füleit, sen-ki nem támaszon meg és ne kelte fel benne a hitet a titokzatos hatodik érekek-ben, mert kálére valóban nincs szüksége a telepátának, de a szemére annál inkább. Mindenki megfigyelhette, hogy a szemet, különösen markánsabb orru emberekéél, tökéletesen bektetni szinte lehetetlen. A mutatványos, ha egyebet nem, de a mé-dium lábait a kérésen át is látja. Ha egy-azakat huzának a telepátá fejére, akkor egészen bizonyos, hogy nem tudja akkor-rel elvégezni a mutatványt.

Mind ezek után világos — jelentette ki Andrusson —, hogy rendőri nyomozások-nál a telepátának summiylen hasznát ne-het lehet venni. Nem igen valószínű, hogy bármely igazdában lévő gonosztevő is hajlandó volna a telepátá felzáróztatására állandóan az elrejtett észere, vagy pénz-re gondolni.

A „posta”

Andrusson bemutatja a másik szokásos telepátikus mutatványt is, az úgynevezett „posta”. Ez abban áll, hogy a telepátá

nek igazság szerint nem volna helye az új-ságban, amelyet a nagyközönség számára csinálnak... Ugy látszik, néhány nagy tökélettel megengedi magának a furcsa-

dani soha. Ez a probléma az, hogy milyen lapot akar a közönség, milyen témák érdek-lik legjobban. Különböző pártok akaratok-akórt az állandóan...

...és a mer-
kerés. Meghatározásai mi kívának valót
sem hogy meg... után. 3000-3000 dollar be-
vétel napirenden van, még H. országba me-
csékel is és ha a magyar vállalatok ki-
járta. az az anyagi eredmény biztosan ki-

reteknek tartja ezen eljárás és állam-
irányuló intézkedések minőségét az OTT
szükségleteket, éppen ezért a profitörvet-
ség megalkotására vonatkozó észrevéte-
leit — az OTT példáját követve — közvet-
lenül a költségvetésükben jelentik be.

Korona mezzeli kemény-
jobb jövő bejuttat kecseset
jutott Ausztria lakossága e-
Az ausztriai ipar soha
örök nem él át mint eb-
ben és az államháztartás-
eolata, a munkásszociális-
gazdasági válság e szomorú
sorvaszták Ausztria gazdasá-
szérvénye nemzetnek meg-
az éhivágyó nemzetnek meg-
a társadalmához és ha a s-
nagy sejtés nem érkezik
ha hiszik, az 1923-as esztén-
tákn még szomorúbb lesz,
esztendő.

A csehszlovák kő-
a hatalmasan fellendült me-
vagyó, létre hívott ország-
volt az újult esztendő a za-
ság időszaka. Gazdasági válság
végig a hatalmas csehszlovák
szlovák korona január 1-én
ben 725-vel kezdte, és fele-
január végén már 10 ponton-
lis 11-10-ig kezdte 10-on felül,
zatosan 11.10-re emelkedett,
ról a máskor, június 11-én a
állását Augustus 15-én a
rona már 14.90, augusztus
szeptember 23-án 17.90 és a
erte el állásának zenitéjt, 17
előre esik a csehszlovák ipar
tehető, a csehszlovák ipar
gas állása miatt nem volt a
súlyos és szelvéseptelen
részlettel meg az erős cse-
Rasin, az új pénzügyminis-
fogott a romok elkarítását
minden remény arra, hogy
ország gazdasági és pénzügyi
elő meg fogja szilárdítani a bi-
gulás útjára.

Jugoszlávia sem mar-
s ennek a hatal és erősen me-
államnak is szelvéseptelen
kündenie. A jugoszláv pénzü-
minden lehető megkísérelt,
felkészítse arra az arányos
értékűnek legjobban megfele-
mető gazdasági ország szelvése
folytat valóságának megjavít-
minden; nem is sikerült te-
mégis bizakodón tekintet
elő, amely a jugoszláv valuta-
tes lesz, a jugoszláv valuta-
fogja járni. Sok munka kel-
alhat, de hisz a jugoszláv a
szelvéseptében, Jugoszlávia
gazdag természeti kincsében,
szelvése jobb jövő reményére

Románia is belesikerült a
súly forrtaiba és a román i-
dese dacára, a román lei nem
az esztendőben méltó helyere
ez a nyersolajban, gabonában
ország is sikeresen fog meg-
még veszedelmesen tornyosul-
kel.

A magyar korona hely-
sára döntő befolyással lesz, va-
jövétől kötelezettségeit más
állapítják meg. Ezzelőre a s-
is méltó arulat a betegségre
gazdasági helyzetének esztén-
mucabéiták. Magyarország a
és ipara, ha az a belső pi-
faji üldözések nem akadályoz-
fog állni és ebben az esetben is
Magyarország számára is jó
boldogulást fog jelenteni.

Magyarországi

Evi kézzel az átlagjövedel-
ről jelentik: Kétféle külügy-
dolgozik több pénzügyi javas-
készt a legnagyobb élelmisze-
mi adó kiterjednek mezbátor-
pegni A szociálisok szerint is

KÖZGAZDASÁG

AZ A. E. G. ÉS HUGO STINNES AUSZTRIAI BALSÍKEREI

— A Bécsi Magyar Újság munkatársától —

Az A. E. G., amely ez év június havá-
tana a Wöllersdorferi vállalkozó gyár-
telepeket az osztrák kormánytól meg-
vette, a Wöllersdorfer Werke A. G. fel-
számolásait határozta el. A munká-
sók száma, amely az átvételkor 3800
volt, és amelyet az A. E. G. fokozatosan
10.000-re feltételel vállalt, jelenleg 500-ra
rag!

A Wöllersdorfer művekhez hasonló sor-
s az Alpine Montan, Ausztria
bannana vas- és kohászati műveinek az
üzemét is. Ezáltal nem az A. E. G., ha-
nem Hugo Stinnes kezén, aki, mint is-
meretes, még több mint egy éve,
Castiglioni néven az Alpine Montan
részvényének a többségét megszerezte.
Az Alpine Montan jelenleg súlyos anyagi
válsággal küzd. Hét közből közül pedig
már csak egyet tart úszamban.

Wöllersdorfer és az Alpine Montan sorsa
1923 szempontból nagy jelentőségű.
Már két esetben az „Anschlus-
politika gyakorlati balsikerével ál-
lik számban. Mindkét esetben a sta-
bilizációs krízis élesítette ki a
helyzetet. Wöllersdorfer esetben pedig
esetfelel a magánkapitalizmus
rendszerre szenvedett vereséget a sta-
cionalizációs vállalati rendszerrel szem-
ben. Egy politikai, mint gazdasági szem-
pontból ezért az A. E. G. veresége még
nagyobb fontosságú Hugo Stinnes bal-
sikerénél.

Nem kevés, ha a német sajtó élonken
fogalmazk Wöllersdorfer tragédiájával.
Stinnesék egyik legfőbb követelőző Né-
metországban éppen az állami vállalatok-
nak magánkézbe való átadására irányul.
Még az állami vasutakat is indultak
vissza akarnák bérteni a magántársula-
tok számára. Oroszországban Mussolini
kiszéletozik ezzel a programmal. Wöllers-
dorfer esete ezért alighanem még sok vizet
fog zavarni.

Pedigállyal is lényegkével fontos ese-
mény az A. E. G. ausztriai likvidálása.
(Beszélik, hogy az A. E. G. osztrák ver-
senytársai, elsősorban az Anglo-Bank
érdekeltsége a szövetséghez ellenőrzé-
bíztatást is mozgósították a kérvény-
menten vetélytárs ellen. Mindenesetre
súly, hogy a Wöllersdorferben engedély-
zat, egyetlen ügyvezetőt az entente-
bizottság vártan elszakította mint be-
kötött szüntető... A szociálisták-
tárk a legsúlyosabb társadalmi része-
dült a kormányt Wöllersdorfer „kötö-
vényesítés” miatt. Különösen arra hívát-

konak, hogy a bécsi Arsenal, amely-
nek hasonló sorsa volt számára, jelenleg
aktív. Még az állami vállalatok
üzemeinek, a magánkézbe került
üzemek pedig sorsa likvidáltnak, a köz-
hasznú vállalatok típusok, az egy-
vezetett „Gemeinwirtschaftliche
Anstaltok” állítólag prosperálnak.

Egy év közgazdasága valutákban

— A Bécsi Magyar Újság munkatársától —

A ha végzető esztendő közgazdasági
szempontból csupán sem újult építé-
vényt. Európán végigívelt a gazdasági
válság váhara és egyetlen országot sem ha-
gyott érintetlenül. Sem a háborús országok-
nak, — sem az ententeállamok, sem a régi
közponál hatalmak országait, — de még a
semleges államokat sem kímélte meg ez a
válság. Végzetőpárt Európán és látható szo-
mora jelei keres megerőséggel töltnek el
az új esztendőre. Mindezt gazdasági pan-
sás, valutakrízis, szomorú és kétségbeesés
perspektívák a jövőre.

Az 1923. esztendő a dollár felkötését
biztosította, amely valamennyi állami pénz-
egységével szemben mindvégig megtartotta
hatalmas fölényt és az entente arányos fok-
mérője lett az egyes államok valutájának.
Hollandia, Svájc, Anglia, Spanyolország és
Franciaország is sokas szenvedtek az álma-
nos gazdasági krízis nyomozott súlyos alatt,
de kisebb-nagyobb arányosulással után
mégis megtarthatták a pénzügyi biztonság-
sát előkelő pozícióikat. Aránylag leg-
rosszabbul a francia frank járt, amely a
társak mellett legrosszabban volt kiáve a jó-
vátéti probléma válságának. A francia
külforgeskedelméi mérleg passzivitása is ko-
molyan fenyegette a világpiacpáncsokon kü-
lömben sem népszerű frank arányosulást, de
ezt is kihaverzte az legnagyobb szabású ár-
folyamot néz az új esztendő elé.

Sokkal rosszabb a helyzet Közép-euró-
pában. A legszomorúbb a német márka
hatalmas és végzetővel fenyegető ka-
tasztrofája. A marikat az év január 2-án a
széles töredék még 25 svájci frankkal je-
gyezték. A márka január 9-én 3.15-re emel-
kedett és az volt ezidél legmagasabb ár-
folyama. Már másnap, január 10-én, 2.95
frankon lett jegyzve. Azóta folyvást ment
lefelé a lejtes. 2.80, 2.60, 2.50, 2.30 csak
pár napos állomások voltak ez március 6-án
a márka már 2 frank alá süllyedt és taraszi
pályafutását 1.95-vel kezdte meg. Március
24-én már 1.48 volt és csak április 25-én,
egyetlen napra emelkedett újból 2 frankig,
hogy másnapról kezdve újra és állandóan
menjen lefelé. Július 8-án már az egyfrankos
arólyammal nem tudott darolni és 0.90% ar-
folyamot mutatott. Jó ideig egy frank körül
múlamoszt, de már augusztus 15-én 0.82-re
zuhant. Augusztus 31-én, 15 nappal utóbb,
már 0.7%-kal kevesebbet ért és 0.80-ai volt
jegyzve. Október 14-én már 0.70 és novem-
ber elején már 0.69 és ma 0.67 körül hullá-
zik. Átlagoslag 0.60%-re is lezuhant, de

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

A közép-európai zásongelből

Josef Goer kalandjai az ismeretlenben

A Német Hírlapok kiadványából fordította

Josef Goer 21 éves világhíresség lett, amikor a közép-európai zásongelből kalandjai az ismeretlenben...

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

Hogyan lett Josef Goerből Hans Klein?

1918 novemberében született a németországi...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

Hans Klein nem magyár

Egy katonai...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

Hogyan lett Hans Kleinből Josef Goer?

1918 novemberében...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

SPORT

Beszélgetés Meisl Hugóval az osztrák szövetség kapitányával

A Német Hírlapok kiadványából fordította

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

Borolás

A Morva...
 ... az országban a legújabb...
 ... az országban a legújabb...

JEGYZETEK

A Tisza István Dummer Augustusja

A művészek titkait a Dummer Augustusok árulják el a közönségnek. Cselekedő bohókodásuk és ügyefogyott utándaik közben előhújják a kabátujjba rejtett gummitűsínér. Milyen személynységben kezelte Tisza azt a jogrendet! Milyen szelvényes szanasággal tüntette el a csendőrcsuronyt és a kakastollat az európai publikum előtt! Tagadhatatlan: mester volt a maga nemében. A Tisza-féle fogalmazás magyar jogrendet csak a szakértő tudta volna megkülönböztetni a hamisítatlan portékától. A tájékozatlan idegen menthetetlenül felült a bihari esermesternék. A Tisza fogalmazásában „szabadság szigete” lett a magyar Erdélyből. A kirakat számára készült, kifogástalan törvénytövegein erőszakfőre nem látszott. A csendő vívóhajók cseles formulái védtetelének voltak. Fezes közböji nyilatkozataiba rejtett dímebotját ártatlan sétapálcának vélted volna. Hídba figyelmed kártyakeverő ujjait, nem tudhattad soha, „hol a piros?” De a véres választásokat egy szempillantás alatt elidítette a magyar közjogban híressé vált fogalomslívesető fogalmazásainak egyikével. Hajh, régen volt: nagy idők, nagy emberek!...

A kis Rakovszky Iránnak bő a mesterkabátja, a nadrágszára is arasznyíval csaphat a lába körül. Alig bírja magát, szegényke... De közben csak fogalmaz, nyilatkozik: ő is, dummeraugusztusodik, a jogrendről, a magyar szabadság lényegéről és morzsoltatja belügyminiszteri helyről a bűvészmeester varázsfomulált. De halljuk, mit is darált a Tisza-féle, a jogrendről? „A jogrend nemcsak abból áll, hogy a hatóságok az egyének jogait megvédjék, hanem abból is, hogy az egyének tartózkodjanak mindentől, ami az ország boldogulását, jövőjét, magyarságát veszélyeztethetné.” Hogyan, hát ez volna a jogrend?... Nem, nem így mondotta a mester... nem egészen így... a lényege, igen, ez volt, de épen megfordítva jött ki... Hiszen a jogrendnek a lényege épen az, hogy belügyminiszternek ilyet nem szabad mondania... Jaj, Bűvész Ur, nem tetszik látni, hogy kilóg a gummitűsínér a zekéje alól?... Őszö tetszett valamit cserélni, az ön-

kényt a jogrenddel, az üres frázist kellett volna a közönségnek adni, az erőszakot pedig a marokba rejténi, de ön a lényegét bukta ki az üres formula helyett, vigyázzon, már a gummitűt is ki-kandikál a keményített azmokinging alól... Rakovszky ur, tanulja meg előbb a leckét!

A közönség pedig nem érti el a tréfát. Az emberek előbb öszezenéznek, azután nevetnek a teleplezett trükkön...

Igy árulják el akaratlannul a Tisza-féle magyar jogrend titkait a nyomába lépett Dummer Augustusok.

P. K.

Pedagógia Budapesten

Morvay Győzőt eddig két működéséből ismerjük: egyrészt mint néhány rossz iródatörténeli munka szerzőjét, másrészt mint a diktatura alatt vörös kokárdával felhúzni igyekvő aharnokot. Most budapesti hírek szerint új tevékenységgel jelentkezik: mint a pedagógia új irányának megalapítója. Morvayt a kurzus a Zsigmond-utcai gimnázium igazgatójává nevezték ki. Az igazgató ur aztán azzal akarta meghátrálni a

szélességet, hogy bevezette iskolájába a tantárgyként a politikát. Széleséges, hog ez ifjúság már az iskolában megismerje a szélességet kezével és szemével szemben. Milyen pedig minden modern pedagógus szemléletű oktató hiva, a Zsigmond-utcai gimnáziumban napirányban vannak a vérekeződések a politikát tanuló ifjúság között. Ezen is igazán nem lehet elég korá kezdőd, ha valaki kemény öbenedő akar, hiszmi magát. Morvay legkiválóbb kezdője mégis a „Bajdás Szövetség” intézmény. Piredd tanárok vezetése alatt a szövetség zászlaja alá tömörítették a Zsigmond-utcai iskola felsőbb osztályainak tanulóit, természetesen a szocialisták és zaidők kivételével. A Szövetség működése erődőszertintében merül ki, hogy az iskolán belül, azon kívül is verekeződéket és túrtetéskendőnek és hogy a tanár urak öbenedő ki kocsmákban veseső mellett együtt vigáznak tanítványikkal. Ugy halljuk, Morvay csak azt kifogásolja, hogy a szövetség működése nem elég hatása. Mi azért reméljük, hogy a pedagógia története így is elég sőt társolni valót fog találni az igazgató tagadhatatlanul igen korozárd utóközlésben.

Már 1914-ben eldőlt Erdély sorsa

Paléologue volt szentpétervári francis nagykövet naplójára

Az októberi forradalom bünétől rojják fel rosszbizonytalan vagy könnyelműen Magyarország területi feldarabolását, bár minden följá-méddig tájékozott ember tudja, hogy ezt nem 1918 végén, hanem már a háború kezdetén határozták el a nyugati nagyhatalmak. Hiszen mit 1916-ban közölték a francis lapok a mai, feldarabolt Magyarország téréképét. A vrdők mindezt igen pontosan tudják. Az októberi forradalomnak ezért nem is volna oka az ellenbizonyításra. De mivel állandó hangostatás esetén a legképtelenebb ragalom is a valószínűség látszatát nyeri a laikus szemében, indokoltnak tartjuk egy olyan döntő ellenbizonyítók közlését, amelyen Maurice Paléologue, Franciaország volt szentpétervári nagyköveteinek most megjelent naplójegyzete.

Paléologue 1907-181 Franciaország szófál követe volt. 1912-ben a külügyminiszter helyetteseként Párisba rendelték, 1914 január 12-én pedig orosz nagykövetté nevezték ki. Ezt a megbízást csak Poincaré köztársasági elnök volt iskolatársra, rábeszélésére vállalta. Állásában megmaradt a háború tartama alatt az orosz forradalom kitöréséig.

Paléologue a napl eseményekről naplót vezetett, amely „La Russie des Tsars pendant la grande guerre” címmel a Revue des Deux Mondes nevű francia folyóiratban részben már naplójegyzet látozott. A megjelent részek az 1916. évi végéig történt

eseményeket tárgyalják. Bevezetésében Paléologue elmondja, hogy jegyzeteit naponta írta; a politikai vonatkozásokat hivatalos levelezés igazolja.

Ez a napló nem az 1918. évi magyar forradalom igazolása érdekében íródott és, természetesen, csak kis része érinti a magyar dolgokat. Bennünket főleg azok a részletek érdekelnek, amelyek Romániának a háborúval való beavatkozásáról és az ezt megelőző tárgyalásokról szólnak. Ezekből kitérni hogy az entente Romániának a hadi beavatkozás elleneszelgáltatásaképpen ígéretet biztosított. Sőt az is kitérni Paléologue naplójából, hogy már 1914-ben, amikor Románia beavatkozásáról még szó sem volt, határozták el Erdély elszakítását gyomorogástól, még pedig azért, hogy a tria-Magyarország nagykövetségi állását szüntessék.

Maurice Paléologue naplójának a fontosabb részét részelt a szerkesztő fordításban ismertetjük, míg egyéb részéből csupán az összefüggés megvilágítását alkalmas adatokat jegyzünk fel.

Poincaré a francia-orosz szövetség megerősítése céljából 1911 július 20-tól 23-ig a cárt látogatta.

Július 24-én Ausztria-Magyarország Szerbiához intézett ultimátuma a francis nagykövet tudomására jut. Július 29-

Előszó az új művészek könyvéhez

(Egy sajtó alatt lévő új-képzőművészeti antológia elé)

Írta: Kassák Lajos

I.

Mikor ezt a könyvet demagóg politikások szónoklatai és édeságyakéren élő szettikusok sőhajtozásai közepette a kö-

Mert ő önmagában is szakadatlan harc a létezésért és ő önmagában is a legyőzhetetlen jóság.

Hogy melyik korban milyen szuggesztív formában jelenik meg a harcnak és jóságoknak ez a manifesztációja, azt mindig a korban élő emberanyag passzív vagy aktív, egy kívülé álló hatalomban elvevő vagy önmaga erejében teljes volta szabja meg. Voltak korok, mikor az ember teremő énye teljesen felőlvait istenben, — ilyenkor passzív, magát megadó,

törvényeszerű következménye, a tendenciája az új embert kifejező új, kollektív életrendencia.

A keresztény kor kollektivitása a mondáson alapult; a természettudományokon nevelődött ember kollektív életrendenciája a megszerzés fogalmán ép. A ma embere nem fantáziál magán egy imaginárius célpontot, nem szeretni akar, mintegy a maga tehetségét elvezetjén, a tömegben, hanem önmaga hoz kíván elérkezni, mert századok

... a baranyai...
... a baranyai...
... a baranyai...

A baranyai...
A baranyai...
A baranyai...

A baranyai...
A baranyai...
A baranyai...

A baranyai...
A baranyai...
A baranyai...

A baranyai általános sztrájk

Horváthy bevonulása veszélyeztetett a jugoszláv uniós forgalmat

- A Népi Magyar Újság megalakításával

A baranyai...
A baranyai...
A baranyai...

Baranya királyának és a Ho Gyula...
A király...
A király...

gyógyintézetek...
A király...
A király...

A király...
A király...
A király...

A király...
A király...
A király...

Nyugomgramm...
A király...
A király...

A király...
A király...
A király...

A király...
A király...
A király...

A király...
A király...
A király...

A király...
A király...
A király...

A király...
A király...
A király...

A király...
A király...
A király...

A király...
A király...
A király...

A király...
A király...
A király...

A király...
A király...
A király...

A király...
A király...
A király...

A király...
A király...
A király...

A király...
A király...
A király...

A király...
A király...
A király...

A király...
A király...
A király...

(4)

14

Emberk és eszmék

Új magyar George-könyvek

George...
George...
George...

A piaci általános sztrájk

(FNU) Budapest, augusztus 12.

Mint Péter...
A piaci...
A piaci...

Elszédítően kezdődött a bevonulás?

(FNU) Budapest, augusztus 13.

Gróf...
Elszédítően...
Elszédítően...

Felvezető Baranyai — a nemzetgyűlés pártja kőr

Budapest, augusztus 13.

Meskó...
Felvezető...
Felvezető...

szabvány

1911. 12. 14. 10/11/13 p

A katonák sorsdöntenéi

A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Christiana... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Nem annyira... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Katolikus... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Választott... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Teljesen... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Ezért... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

agradit... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

aki... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Korik... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

A... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Winnipeg... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Korik... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Nem... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Budapest... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Egy... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Hát... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Am... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Am... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

A... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Hör... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Am... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Am... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Am... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Am... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Am... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Am... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Am... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Am... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Am... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Am... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Am... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Am... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Am... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Am... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Am... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Am... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Am... A katonák sorsdöntenéi... A katonák sorsdöntenéi...

Handwritten notes and signatures on the left margin.

Az új orosz politika esélyei

A régi Magyarország egész területén minden Magyarok által az orosz elleni kiterjedő harcot kérték és a nagy nemzetek által a dögvész órák órák eljövését kiáltják — tehát a nyugati országok elbizonyosították magukat az orosz elleni harc mellett.

De az új orosz politika is bizonyos körökben ezeket a katasztrófákat követi. Kezdetben az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak, de az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak, de az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak.

Polgári pártok az ellenforradalom politikai kifejezéseket a följelölés a régi magyar politikai javára. Ezért nem vesztődnek az ellenforradalmi pártok. Moszkvában azonban sokan látják a fehérek ellenforradalmát, pedig a fehérek ellenforradalmát éppen a központi kormányzatok viselik a szovjetkormányzat ellenében. Egyik Magyarok állapítja a fehérek ellenforradalmát az új oroszok között nagy ártalmakat okoztak, de az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak.

Ez az új orosz politika a régi Magyarország egész területén minden Magyarok által az orosz elleni kiterjedő harcot kérték és a nagy nemzetek által a dögvész órák órák eljövését kiáltják — tehát a nyugati országok elbizonyosították magukat az orosz elleni harc mellett.

De az új orosz politika is bizonyos körökben ezeket a katasztrófákat követi. Kezdetben az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak, de az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak.

Ez az új orosz politika a régi Magyarország egész területén minden Magyarok által az orosz elleni kiterjedő harcot kérték és a nagy nemzetek által a dögvész órák órák eljövését kiáltják — tehát a nyugati országok elbizonyosították magukat az orosz elleni harc mellett.

De az új orosz politika is bizonyos körökben ezeket a katasztrófákat követi. Kezdetben az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak, de az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak.

Végül utasítva azt a Lenin-féle új „szocializmus” politikai irányítást, a szocializmus a mai internacionalizmus katasztrófát okozó katasztrófák, mely katasztrófák nyugatiakhoz képest a sikeres katasztrófák.

Közvetlenül, hogy az ellenforradalom a kommunista párt által kivált a pártok közötti harcban. Kezdetben az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak, de az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak.

Végül utasítva azt a Lenin-féle új „szocializmus” politikai irányítást, a szocializmus a mai internacionalizmus katasztrófát okozó katasztrófák, mely katasztrófák nyugatiakhoz képest a sikeres katasztrófák.

Közvetlenül, hogy az ellenforradalom a kommunista párt által kivált a pártok közötti harcban. Kezdetben az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak, de az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak.

Az új orosz politika a régi Magyarország egész területén minden Magyarok által az orosz elleni kiterjedő harcot kérték és a nagy nemzetek által a dögvész órák órák eljövését kiáltják — tehát a nyugati országok elbizonyosították magukat az orosz elleni harc mellett.

De az új orosz politika is bizonyos körökben ezeket a katasztrófákat követi. Kezdetben az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak, de az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak.

Az új orosz politika a régi Magyarország egész területén minden Magyarok által az orosz elleni kiterjedő harcot kérték és a nagy nemzetek által a dögvész órák órák eljövését kiáltják — tehát a nyugati országok elbizonyosították magukat az orosz elleni harc mellett.

De az új orosz politika is bizonyos körökben ezeket a katasztrófákat követi. Kezdetben az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak, de az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak.

Az új orosz politika a régi Magyarország egész területén minden Magyarok által az orosz elleni kiterjedő harcot kérték és a nagy nemzetek által a dögvész órák órák eljövését kiáltják — tehát a nyugati országok elbizonyosították magukat az orosz elleni harc mellett.

De az új orosz politika is bizonyos körökben ezeket a katasztrófákat követi. Kezdetben az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak, de az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak.

Az új orosz politika a régi Magyarország egész területén minden Magyarok által az orosz elleni kiterjedő harcot kérték és a nagy nemzetek által a dögvész órák órák eljövését kiáltják — tehát a nyugati országok elbizonyosították magukat az orosz elleni harc mellett.

De az új orosz politika is bizonyos körökben ezeket a katasztrófákat követi. Kezdetben az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak, de az oroszok az oroszok között nagy ártalmakat okoztak.

Wien: Wollzeile 14. Tel. 4022

SACHER-BAR
Opening 11.

Ejeli 1 óráig nyitva
Primo: WYANI KISS

Wien: Wollzeile 14. Tel. 4022

SACHER-BAR
Opening 11.

Ejeli 1 óráig nyitva
Primo: WYANI KISS

Wien: Wollzeile 14. Tel. 4022

CAFÉ VATERLAND
1. WEINBURGASSE 1.

Wien: Wollzeile 14. Tel. 4022

Wien: Wollzeile 14. Tel. 4022

JÓ MAGYAROS ÚJORSÁG!
Wien: Wollzeile 14. Tel. 4022

Wien: Wollzeile 14. Tel. 4022

CHÂT NOIR
Wien: Wollzeile 14. Tel. 4022

Wien: Wollzeile 14. Tel. 4022

DAVAMUHELY
Wien: Wollzeile 14. Tel. 4022

Wien: Wollzeile 14. Tel. 4022

DETENTIVE GÁNYEK
Wien: Wollzeile 14. Tel. 4022

Wien: Wollzeile 14. Tel. 4022

A fekete klub
Wien: Wollzeile 14. Tel. 4022

Börtönök ma és régen

A demokráciánál ma és régen... A demokráciánál ma és régen...

Az angol börtönviszonyokról... Az angol börtönviszonyokról...

I.

1891 január havában az angol munkáspárt az a. a. Labor Party-ban... 1891 január havában az angol munkáspárt...

A Labor Party börtönügyében... A Labor Party börtönügyében...

A börtönök ma és régen... A börtönök ma és régen...

A magunkokba rendeztek csak... A magunkokba rendeztek csak...

És a lezárt ajtóknál... És a lezárt ajtóknál...

Egy munkáspárti interpelláció... Egy munkáspárti interpelláció...

Es mindenképp... Es mindenképp...

II.

A múlték leírása az angol börtön... A múlték leírása az angol börtön...

A XIX. század első évtizedét... A XIX. század első évtizedét...

nek. A foglyok nagyarányú elmozdítása... nek. A foglyok nagyarányú elmozdítása...

Évek a XIX. század elején... Évek a XIX. század elején...

Börtönfalak mögött

A tíz néphíjós cíese a jogszámban

írta: Kaimár Jenő

A börtönök, ha elhagyjuk rajta... A börtönök, ha elhagyjuk rajta...

Hanem azt, ami most... Hanem azt, ami most...

Az a napról kezdve... Az a napról kezdve...

Megvesszük... Megvesszük...

A Friedrich-purcs első... A Friedrich-purcs első...

En ugyemre... En ugyemre...

A népbiztonság... A népbiztonság...

Mindannyiszor... Mindannyiszor...

nyelnek és népművészek... nyelnek és népművészek...

Tudni kell... Tudni kell...

És pedig... És pedig...

Földnyitó Károly

Minden esetben... Minden esetben...

A magyar választások az olasz kamarában

A Népi Magyar Újság jelentése

Róma, július 1.

Corfi köztársasági párti képviselő... Corfi köztársasági párti képviselő...

A magyar helyi... A magyar helyi...

Mind éreklődés... Mind éreklődés...

A római Vaca... A római Vaca...

A magyar kormány... A magyar kormány...

— Tudja mit... — Tudja mit...

Másfél óráig... Másfél óráig...

— Kérem... — Kérem...

Gravito megtörtént... Gravito megtörtént...

Hugo Stinnes hadjárata

Newyorkban 400.000 márkát kell fizetni a dollárért. Londonban 1.350.000 márkát a font sterlingért. Pélov óta, a Ruhr-vidék megszállása óta, 96%-kal hanyatlott a márka árfolyama. A világ egyik legelső ipari államának a pénze elvesztette belső értékét.

Ugyanezen idő alatt Hugo Stinnes, a tönkremenő ipari állam legelső iparos, olyan vagyona tett szert, mely őt a világ tíz leggazdagabb emberének a sorába emeli.

E két jelenség közt szoros összefüggés van: a német dolgozó nép és Hugo Stinnes harcában az utóbbi maradt fenn. Ezért gazdag ma Stinnes és ezért szegény a német nép. A pénz nértékvesztés azokat juttatta tulerőre, akiknek a vagyona értéktelő volt: a bányák, a kohók, a gyárak, a devizák tulajdonosait. Pótlányukat arra hasonlították fel, hogy ne zsupán épségben tartsák vagyonukat, hanem hogy meg is sokszorozzák azt. Ehhez szükséges volt, hogy a márka hanyatlása meg ne álljon. Lehetőleg kiélezték tehát Németország válságát és minden kibonyolódást szabotáltak.

Az ahhoz szükséges eszközök bőven állottak rendelkezésre. Hugo Stinnes egymagában háromszáz új szék tulajdonosa, és az általa tönkretett éhenkórász német középosztály ifjait arra buzdítja a lapokban, hogy a k tív ellenállást fejtsenek ki a Ruhrvidéken: hiúsítsák meg a békés kibontakozás lehetőségét mindenáron, egyéni merényletekkel ha lehet, puccsokkal, felkelésekkel, ha kell. Ez a felhívás néhány hét alatt annyira mekény értekezés egy tört részére bankotta le a márkát. A bankok egyes oldaltámadása koronázta meg a műveletet: egyetlen napon 20 billió márka ára valótlan igényelték a devizaközponttól. E hazafias körök ezzel egy esapásra főbb márkát vetettek a piacra, mint amennyi egyáltalában forgalomban van. Nem is valódi papírpénzt kintáltak tehát, hiszen onnyi papírmárka, mondhatjuk, nincs is a világon, hanem a „papírhuza” mintájára „papír-papírpénzt” adták el, hogy a manőverrel még lejjebb szorítsák a német pénz kurzusát.

Nokkat lejjebb azonban már nem lehet. Közéleg a mely pont, ahol a külföldi tőzsdék nem jegyzik többé a német márkát.

Németország ezzel olyan bevételi válságba kerülne, amelyre még a Stinnes-koncern is ráfizetne. A márka könnytelen behajlásával tehát Hugo Stinnes könnyen túl lehet a célen. A német dolgozó nép ellen szegezett frontját alighanem hajlandó volna már a megsemmisített ellenfél továbbra üldözését abba hagyni.

Befelő Stinnes győzelme akkora, hogy a Ruhr-bonyodalom megoldása esetén is megdönthetetlen maradna gazdasági zsarnoksága.

Am amit a német dolgozó néppel szemben kivívott az nem sikerült elérnie a francia nehéziparral szemben: a Stinnes-koncern győzelme. Francis Delaisi az ismert francia közgazdász európai felütést kelte cikkében mutat rá, hogy a Schneider-Creuzot-féle francia municiógyár és Hugo Stinnes élethaldibarc óriási gazdasági esataterre változtatott Kérszép- és Kélsieurópát. A reparációs kérdések régen megoldást nyertek volna, írja Delaisi, ha a francia és a német nehézipar versengése újat nem álland a józan kibontakozásnak. A természetben való jórtékel — Rathenau eszméjét — a francia gyárosok elvetették, mert a német cikkekől picukat féltettek, a német gyárosok pedig azért szabotáltak, mert devizák helyett, márkákban kapták volna meg termékeik árát. A francia-angol-belga-német közös koncern terve viszont a szövetségesek közt egyenletlenségen hiúsult meg. Nem maradt tehát más hátra, mint a Ruhr-vidék megszállása révén biztosítani a szükséges kokszt és kedvező kiegyezésre bírni a rajnai nagyiparosokat, főlkön Hugo Stinnes-szel. Közben Stinnes is, Schneider is lázasan vásárolták Kérszép- és Kélsieurópa minden szombajövő szénbányáját és kohóját, vas- és gépgyárát, petroliumforrását, kikötőjét és hajóparkját.

Hugo Stinnes két fronton áll ma harcban: a francia nehézipar és a német dolgozó nép ellen. A történelem ma úgy akarja, hogy Schneider-Creuzot francia nagykapitalista győzelmével a Stinnes koncern felett a német dolgozó nép is felszabadulna legkapzsióbb ellenfelének a zsarnoksága alól.

Földalpi Károly

Kohenzollern, a nagy legény

Vilmos a nacionalistákról

Néhány hét óta esőnd boralt Doornra. A bukott primadonna-császár, kinél jobban senkikem értett az önéletrajzokhoz, néhány hét óta nem hallat hírt magáról. Mely és őszinte a részvétel a császár iránt, ki Isten kegyelméből nem akkor zuhant legnagyobbat, midőn a berlini-burgádi vonallal koronáját is elvesztette, hanem akkor, amikor a megváltozott idők kegyetlen végezte ily hosszú némaságra kényszerítette. A haláttan kortársak ma inkább érdeklődnek holmi ruhrvidéki kérdés, holmi passzív és aktív rezisztencia iránt, meg inkább törődnek azzal, hogy a hatalmas német márkáért 16 osztrak fillért sem fizetnek meg mint azal, hogy a

1890 szeptember 2. tartott hadgyakorlatok alkalmával a „császári reggeli”-nél (magasrangú tisztekkel bizalmas beszélgetést folytatott az akkoriban már komolyabbá váló munkás mozgalmakról.

„A munkások tévednek — mondotta a császár —, ha azt hiszik, hogy én még sohaig beharag szemétkel és vértelen fogom nézni mozgolódásaikat. Én a munkások sorát is szívesen rielelem, nem vagyok azonban hajlandó nagybangu követeléseiket szótlanul tűrni. Ha a munkások vezetői addigi hallgatásomat a megfélemletés jelének tekintik, úgy szívesen fogok eszéledei, mert rövidesen tapasztalhatják majd, hogy a kellő időben fogok tudni a megfelelő eszközökkel élni.”

És hogy mi gondolt a legtegyelmesebb uralkodó a megfelelő eszközök alatt, az kiténik Freiherr von und zu Eissenstein-

külvete mint sietett a külügyminisztériummal valóban a legfelsőbb le s véleadás elléjből.

De ma vajon kinek nánt az egykor hatalmas hatalmát vezényelhe-e köszönhetne. S akinek figyelemmel lesté egy garinetelen hada, má háltármoinek teheteti száru lett.

Jobbdgyenyuzás

Adatok a magyar demokráciáról

— A Bécsi Magyar

Magyar munkaviszonyok közszabadságok kezeli érdekes beszéd hangzó lésen.

A munkaviszonyokról Ferenc beszélt. Elma Ausztriában a vonatkozás munkaidője 200 óra, X —500 óra. Rándással a egyfolytában való 24 ó seletetnek. A fizetés esekély. Egy minden ronkát kap, egy vonátré nát. Minden mellekben vonatkozású vasutas és azo alatta van a le agyonspanyargatott, ki munkást valóssággal a szerencséséle idézésébe. A vas zött vannak olyanok. koronás kogyd ban az időben, amikor lamosság ára 200 h intézet alapszabályainak hogy az ideiglenes utas bármikor berend lotra, nem jelent egyet az ideiglenesen nyugdí a közszolgálat bérmei használni aztrajktörvény

Az egyesületi és gyű uralkodó helyzetéhez V hozott újabb adalekkel telepén a mindenható szolgabírótól engedélyt pet is betöltötte. Bécs illetle a datarda tagjai molesztálta őket. Minda városban, ahonnan pör sik oldalon, a munkás ahonnan a bányamunkás az országból olyan vitél kás előt ismeretlen a e vátette Vanczuk a gyat vállalatoknak a esőndöt ártintikar számára jut kel és azokat a pör lerek ennek folyamánjai vannak.

Ezutan a Bécsi márk. Az 1514—15. évi korszakát mentik át má világra, a görz. villan

ny
sághoz
birtokait a területén az 2 esinya varastehén. k. 2 gyenge lewendő ki. vonatkörö dikéig kell bogyes-dan-
konvédség nyéből)
fog folyoi. hedde szar- és ó- nak és at kes vegyes ilóven- egény ha- minden egyes dan- le annyi et grege ándörpa- vilörendő. gában — volna — val, vagy ara kísér-
dandár- eszakra lott don- m a sz- rt, lovon ni kitén- tustak, gyalogo- , mérges om meg- a vegyes a foglal- hadsereg fódása? árdokak ordók- néháay akkor eszerint venétk. y ezzel ánkban o már gy egy- et, aki- séz za- i okor- ok es beadam ártazati a rént követ- tances'
kétel- atelni vagy

Aggódnak az európai nehéziparban

—A Brest-Nagyer-Udég-munkatársaitól—

dy-kötet

az utolsó érzések... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

ban, a költőben fo... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

bban elavartott ver... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

felelem s a helybe... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

egyszerre az egyik... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

re a vénség... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

szu konstatálással... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

szaban is vigak... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

i években többé-ny... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

gubán piros és... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

A Ruhr-vidéken, a német nehézipar ki-... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

Dar a valódi helyzetet az ellentmondó... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

Korcs a szén, sok a vas

Ha a Ruhr-vidék termelése a megszál-... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

60.000 személyt szállítottak, míg a nor-... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

birodalom pénzügyek. Ennél is kedvező-... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

A német szén- és kőszéndiktátus-... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

De míg a szén- és kőszént a franciák... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

termékek rakta a Ruhrvidék felől... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

tervezésnek felel meg!... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

Mi lesz ezzel a vaskészlettel és miép-... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

szu konstatálással... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

ping veszélyek, e gigantikus raklar... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

A kontinentális acéltüszes... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

Természetesen a másfél millió tonna... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

A Ruhrvidék megrongált vasúti és a... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

Ez a véleményem nem egészen jogosu-... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

Más lesz azonban az eset, ha a francia... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

Nem mervén német kézben meghagyni... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

francia kaphatják számba, mint az a... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

tervezésnek felel meg!... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

Mi lesz ezzel a vaskészlettel és miép-... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

szu konstatálással... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

Hogy hol va... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

Tudom, hogy m... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

mit, az mind s... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

szob stravid... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

mintha szimbo... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

Roncs! És his... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

a veszekedés a... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

gad rád se me... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

lez a szemed... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

valami olyat, a... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

Hat kérlek... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

szébb, többek... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

vel. Vajdai a... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

most hirtelen... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

advaleten est... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

szony az a Hed... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

Látom, ez az a... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

től. Miért? Na... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

elcsúszottak... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

látom, ahelyett... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

est, mintha az... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

Kruch in die H... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

Abban a pilli... az utolsó érzések... az utolsó érzések...

A létszám... tagja, a szék... szony Aussee... el. Főnök... ret be és sz... vetkezében

A huszon... okát, szerelm... keraktoitól k... magykarok... ment féltve... Louis Rosen... melett az n... tulajdonos... beheltek ut... három éves... után Kosson... Ausseeben é... végül, akim... A herceg be... a légszám... hogy Moson... eot s a her... Ugy látsz... nehézségek t... véls körél... szony mely... harított mag... Miből hét fo... zok, kosson... hat s kosson... sikerül, pár... veronit azok... itódák az... urvezek min... sők az Meino... földet Bécsbe

szeg a fejlődés munkái nélkül szerzett je... vesében, a létszám járulék igazolására kü... lön részletes munkamunkákat kell feltalal... nia, mint például az állami munkáj... vagy a társadalmi élke kifizetésének a... "személyes", amely létszám fel nem fog... ható fogalmat arra való, hogy Focke... fellert egy tántanak fel, mint aki meg... szolgálo napi egyenlítő álláson j... vel... má. A szocialisták: Rodbertus, Proud... hon, Dühring, adóadósnak, Karl Marx... létszám mutatók ki, hogy ez a kapitalista... teszedalom, a munka társadalmi akar... lomni, úgy kétszer létszámossága, mert... nem az és sokat azed nem lehet.

A szocialisták azokban, ill nem állanak... meg: Eszmények egy olyan társadalom... amelyben a munka meg fogalmat ismeret... len. Egy olyan társadalom, amelyben a... dolgozó ember — nem a dologtalan bar... tór, mint hajdában — olyan terméze... tesen és szívesen végezze megrendel... munkáját, mint ahogy a vállalat úri a va... dal, a vásztor úri, a nyájat, a kerész... gondozza, virágát, a garda látja el fo... szagat. A elvált embernek a termék... munka kötelesség, örök és felelőssé... telegélt egyben. De nem az ésszerűsége... tást, sem a mártíri való szanyagát... nem kívánja és el nem tart. Nyitog a... annakit ma az teszi, hogy megfontja a... dolgozó attól, ami nélkül társadalmi éle... nem tud az életnek értékes és értel... méző. A kapitalista parancs adta, de... gozó gyári munkásnak a munkabéte nem... ottan, aminő a gazdaság a földje, a... termék, aminő a gazdaság, nem azzal, mint... az, amitalonk a szék, aminő a gazdaság, s... vele egyet dologokkal nem éli a munka... vésős életet, mint a falusi földművelő... ben: a szakszakszok, nem tartunk reája... mire — joga vagy rossza forrását a a... kesse munkáját. — és ha visszatér a a... életre, az sem mondható meg igazában... hogy földi életének a nyomat hol léteze... nak, műben az ki léteze ennek az életnek... a létszám? Ezért ézi rántónak a jous...

valkóknak a közhérs elbáto meg. Amint a... közvonalba ez a jótéséget, amely egy az... első kapitalista létszámát megfogalmaz... megfogalmazott munkáját után valóban önm... nyugodt munkabételesen állították a k... hány. Mielőtt keresztek pedig az utolsó... éltéig ismét botokéteve, utóól fura... hagyták a vagyoni, azáltal hogy béké... nek is kézzelük joga lett volna öbber a... vagyonihoz hozzányulni. Max Weber ter... jótéséget kintésében, az az eredmény... re jut, hogy a kárválszám: azeltom, az... önszanyagotó purifikációs, az az létsz... formálása volt az a szírur, amely a... munka szanvedelmét, ellenszár robbantás... ki az európai társadalmakból fény, hogy... csak az eszköztársasági kapitalista: hajtokák... a gép irójába a létszámot alkotogató... maszt lakosságot és hogy ék túrték min... kába először az európai proletariátust és... — mint Mátyás elváltok — mind az a... gépek feltalálása előtt, mint végbe... Loche, Adam Smith és Ricardo csak a... tonykét szegények is, amikor az akkori... ban fennálló munkában új erőket: a... munkások tulajdonították a körtőltek... művelés az gazdaságok, a munka a... gazdaság forrását — az ésszerű, Ma... dan élet a munkánál "Mátyás" — tanított... Ricardo és már ezek árvel elikták Loche... azt hirdette, hogy csak az a tulajdon jo... geszt, amely a szakszakszok saját munká... jából ered. Pékári társadalom, pedig... olyan rendet értet, amely azt a magisz... tos erkölcsi alvet megvalósítja.

Ezek után még lehet a kapitalizmus al... jelen súlyosabb érvel — és sajátságosképen... megis vitákban hangzókat. — Tel... hom, mint azt, hogy nem akadt még... róla egyetlen könyv: közgazdasági vagy... társadalmi tudományok, az a kapitalis... vészt mérte volna azáltal. (A Vas... társadalmi, mint munkások nem jöttek... maimba.) Már Adam Smith a legelsőben... állapította, hogy a föld és a társadalmi... létszám, mely a munka nem kéri meg... ségi, óvak, busszu, szász, hogy a gazdaság... szakszakszok híven — utolsóként kijött a... házból, hogy a drágaságokat felosza, ... akkor a két dörök felismerés előtt az... velt.

Mit akarsz? — Szakszakszok baré... tom? — nevéstet rá, Jim és szemel nem... sok jót jövelek.

— El akarom venni, ami az ésszerű és... a munkásokot felváltani a többiek között... — hangzott Szakszakszok későbbös, velt... sa. — It az a szék, mindegy, lez velt.

... megfogalmazott ezre tevéseink, ... megfogalmazott véna két karunk, ... én az forrást gyomol akarunk, ... Fécsé világot más nékba éntől... Fécsé lesz a világból, széké len az ésszerű... és minden, amit tevéseink, mások... Amindig értek megja ként.

De haját — más valamit is tevéseink... Amra párti létszámot állítok... S most is létszámunk, Mityánkonunk, ... Mindent csak várunk, szemét az kórnak, ... Mások gyhársán leltünk emérsz, ... Jövet sákszakszok árjak a jótés, ... Várjuk a Mátyás el jótés, el... Ó beina gyerekek, csakra várók, ... Ó, bus drágaság-vete proletariát, ... Ez a Mátyás nem várn! — kezni kell

... Ez a Mátyás nem várn! — kezni kell

A megvetett és a megbecsült munka

Haladó népek — mondja Henry Wadsworth Longfellow — a legmagyobbb ritkaságok közé tartoznak. — Kétségbevonhatatlan tény — úgy mond —, hogy az emberiség bármelyik többesé soha egy szórnyit vágyat sem mutatott irányozóval megjavítására. De még a haladó népeknél is ritkábbak — bátran állíthatjuk — a dolgozó népek. Alig van civilizáltabb tény annál, hogy a munka mennyire új jelentés ezen a földön. Európában a XVI. század máso... úk felében kezd az emberiség a munka fogalmára ábrándul. — a világ negyedik részében pedig még ma sem ismerik. Ahogy a legyre választó fecske nem do... szokik, úgy nem dolgoznak a gyűjtő a... pártor, az vadász, a földművelő népek sem. Amiót az élel megrendezésének a... "munkája" lehet kellemes, lehet kellemel... ler, úgy az élel megrendezésének a "munka... kaja" is lehet mindegyik, de egyik esot...

Szakszakszok, az eszkimó Rejery Alaszka felszigetéről Írta: Sinar Mikkelson

(9)

Legöbbon a part mindenkinek közös tulajdona volt és az eszkimók öröklök, amikor a via a Porkeletot a partra ve...

És az a legnagyobb hasznát látjuk benne... A NYER... Kétszázötven...

Vivás

A NYER... Kétszázötven... A NYER... Kétszázötven...

reméljük, hogy a Jogiudományi... A NYER... Kétszázötven...

KÖZGAZDASÁG

Két kis hír

Egy németországi lapban olvasható... A NYER... Kétszázötven...

Ettől kezdve sokkal kevesebb... A NYER... Kétszázötven...

Italkora legálisan mindenki... A NYER... Kétszázötven...

A tollal megjelölték Németországban... A NYER... Kétszázötven...

hatalmas termelési kapacitással... A NYER... Kétszázötven...

II. A NYER... Kétszázötven...

B. H. Tóth, a világhírű... A NYER... Kétszázötven...

Megszólal a németországi... A NYER... Kétszázötven...

Falvai Károly

Ausztria

Ausztriai helyzet... A NYER... Kétszázötven...

Italkora volt a Német... A NYER... Kétszázötven...

Magyarország

A Magyar-Német... A NYER... Kétszázötven...

A Pénzügyi... A NYER... Kétszázötven...

Milyen lesz... A NYER... Kétszázötven...

Egyelőre... A NYER... Kétszázötven...

A Magyar... A NYER... Kétszázötven...

A Budapest... A NYER... Kétszázötven...

Budapest... A NYER... Kétszázötven...

Csehslovákország

Pirenezi... A NYER... Kétszázötven...

A csehslovák... A NYER... Kétszázötven...

Magyar... A NYER... Kétszázötven...

Italkora... A NYER... Kétszázötven...

A Magyar... A NYER... Kétszázötven...

Jugoszlávia

Három... A NYER... Kétszázötven...

Physis... A NYER... Kétszázötven...

Jugoszlávia... A NYER... Kétszázötven...

csak... A NYER... Kétszázötven...

A német... A NYER... Kétszázötven...

Jugoszlávia... A NYER... Kétszázötven...

Románia

A román... A NYER... Kétszázötven...

A román... A NYER... Kétszázötven...

A román... A NYER... Kétszázötven...

Románia amerikai...

Románia... A NYER... Kétszázötven...

BIRSON GUMMESAROK és GUMMITALP... MAJDU SÁNDOR bank- és váltóüzlete

Közel profanálta pedig a hirtelen nyilvánított csatlakozás megvalósulása. Hogy történelmi, sőt filozófiai, kulturális, politikai, anyagi okokból ez történt-e, a szócikkben megkíséreljük megítélni. Itt azonban meg kell említeni, hogy a szócikkben megkíséreljük megítélni. Itt azonban meg kell említeni, hogy a szócikkben megkíséreljük megítélni. Itt azonban meg kell említeni, hogy a szócikkben megkíséreljük megítélni. Itt azonban meg kell említeni, hogy a szócikkben megkíséreljük megítélni.

Nemcsak a történelmi szempontok a legfontosabbak. Wells „Világtörténelme” nem a történelmi szempontok a legfontosabbak. Wells „Világtörténelme” nem a történelmi szempontok a legfontosabbak. Wells „Világtörténelme” nem a történelmi szempontok a legfontosabbak. Wells „Világtörténelme” nem a történelmi szempontok a legfontosabbak.

ezzel az értelemmel kezdődik a könyv. Ez az értelemmel kezdődik a könyv. Ez az értelemmel kezdődik a könyv. Ez az értelemmel kezdődik a könyv. Ez az értelemmel kezdődik a könyv.

Nabonidas

Emlékeztetünk a Nabonidas királyra, aki a Babiloni Birodalom utolsó királyaként ismert. A könyv részletesen tárgyalja a király uralkodásának körülményeit és a birodalom hanyatlását. A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

Sidatta Szuka Csakama

A Buddha élete a néven ismeri a világ. A könyv a buddhizmus alapjait mutatja meg, a születésétől a tanításáig. A szerző részletesen tárgyalja a király uralkodásának körülményeit és a birodalom hanyatlását. A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

Amint az első fázis volt, aki...

Amint az első fázis volt, aki... a szerző részletesen tárgyalja a király uralkodásának körülményeit és a birodalom hanyatlását. A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

A hét legnagyobb Kiket tart H. G. Wells a világtörténelem legnagyobb alakjainak?

A hét legnagyobb Kiket tart H. G. Wells a világtörténelem legnagyobb alakjainak? A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

A hét legnagyobb Kiket tart H. G. Wells a világtörténelem legnagyobb alakjainak? A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

A hét legnagyobb Kiket tart H. G. Wells a világtörténelem legnagyobb alakjainak? A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

A hét legnagyobb Kiket tart H. G. Wells a világtörténelem legnagyobb alakjainak? A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

ma is, Napóleon... a szerző részletesen tárgyalja a király uralkodásának körülményeit és a birodalom hanyatlását. A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

Asoka

Asoka király, aki a Maurya Birodalom uralkodója volt. A könyv részletesen tárgyalja a király uralkodásának körülményeit és a birodalom hanyatlását. A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

Nagy Ksztin

Nagy Ksztin király, aki a Gupta Birodalom uralkodója volt. A könyv részletesen tárgyalja a király uralkodásának körülményeit és a birodalom hanyatlását. A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

Legy, kifelé... a szerző részletesen tárgyalja a király uralkodásának körülményeit és a birodalom hanyatlását. A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

Legy, kifelé... a szerző részletesen tárgyalja a király uralkodásának körülményeit és a birodalom hanyatlását. A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

Legy, kifelé... a szerző részletesen tárgyalja a király uralkodásának körülményeit és a birodalom hanyatlását. A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

Legy, kifelé... a szerző részletesen tárgyalja a király uralkodásának körülményeit és a birodalom hanyatlását. A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

Nansen

Dr. Stephen Elza... a szerző részletesen tárgyalja a király uralkodásának körülményeit és a birodalom hanyatlását. A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

Dr. Stephen Elza... a szerző részletesen tárgyalja a király uralkodásának körülményeit és a birodalom hanyatlását. A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

Dr. Stephen Elza... a szerző részletesen tárgyalja a király uralkodásának körülményeit és a birodalom hanyatlását. A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

Dr. Stephen Elza... a szerző részletesen tárgyalja a király uralkodásának körülményeit és a birodalom hanyatlását. A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

Legy, kifelé... a szerző részletesen tárgyalja a király uralkodásának körülményeit és a birodalom hanyatlását. A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

Legy, kifelé... a szerző részletesen tárgyalja a király uralkodásának körülményeit és a birodalom hanyatlását. A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

Legy, kifelé... a szerző részletesen tárgyalja a király uralkodásának körülményeit és a birodalom hanyatlását. A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

Legy, kifelé... a szerző részletesen tárgyalja a király uralkodásának körülményeit és a birodalom hanyatlását. A szerző megkísérel megmagyarázni a király uralmának válságos korszakát, amelyet a természeti csapások és a politikai konfliktusok jellemeztek.

**Ami Irországban
lehetséges volt**

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... minden feladat nélkül állhatott volna...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

**Poincaré zálogokat követel,
de már nem beszél megszállásról**

(M) Párizs, december 22.

A francia elnöki hivatal közölte, hogy Poincaré...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

**Poincaré zálogokat követel,
de már nem beszél megszállásról**

(M) Párizs, december 22.

A francia elnöki hivatal közölte, hogy Poincaré...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

**Oroszország nem írta alá
a lausannei szerződést**

(MT) London, december 22.

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

LEGUJABB

Éljen a népköztársaság!

**Tüntetés és ellenállás
a nemzetgyűlés behatolásakor**

(MT) Budapest, december 22.

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

**Egy új márkás Németország
egyévi kiadása**

(M) Berlin, december 22.

A berlini német sajtó közölte, hogy...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

Az új világkonferencia

(ANS) London, december 22.

A Rوتر-ország jelenleg Washingtonban...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

... az a tény, hogy az angolok a háború után...

A Varsói köztársaság... az illetőnek a jogi...
 A Varsói köztársaság... az illetőnek a jogi...
 A Varsói köztársaság... az illetőnek a jogi...

Interpelláció a bírósági gyűlésben
 A bírósági gyűlés... az illetőnek a jogi...
 A bírósági gyűlés... az illetőnek a jogi...

Majd így folytatja az interpelláció:
 „Válaszban a kérdésnek... az illetőnek a jogi...
 „Válaszban a kérdésnek... az illetőnek a jogi...”

Americana

Egy kiadvány... az illetőnek a jogi...
 Egy kiadvány... az illetőnek a jogi...
 Egy kiadvány... az illetőnek a jogi...

Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...

És a... az illetőnek a jogi...
 És a... az illetőnek a jogi...
 És a... az illetőnek a jogi...

Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...

Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...

Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...

Amerika világkonferenciát hív össze

Hétmilliárd aranyértékes hitel Németországnak? — Valóban a francia kormány

Washingtonból jelentik: Az amerikai kormány...
 Washingtonból jelentik: Az amerikai kormány...
 Washingtonból jelentik: Az amerikai kormány...

Washingtonból jelentik: Az amerikai kormány...
 Washingtonból jelentik: Az amerikai kormány...
 Washingtonból jelentik: Az amerikai kormány...

Washingtonból jelentik: Az amerikai kormány...
 Washingtonból jelentik: Az amerikai kormány...
 Washingtonból jelentik: Az amerikai kormány...

Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...

Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...

Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...

A német kormány új ajánlatot dolgozik

(M) Berlin, december 16.

Parlament... az illetőnek a jogi...
 Parlament... az illetőnek a jogi...
 Parlament... az illetőnek a jogi...

Mussolini diktatúrája

(ANSA) Róma, december 16.

A minisztertanács... az illetőnek a jogi...
 A minisztertanács... az illetőnek a jogi...
 A minisztertanács... az illetőnek a jogi...

LEGUJABB

Bombamerénylet a bolgár belügyminiszter ellen

(BTC) Szófia, december 16.

Dzsezdzjev belügyminiszter... az illetőnek a jogi...
 Dzsezdzjev belügyminiszter... az illetőnek a jogi...
 Dzsezdzjev belügyminiszter... az illetőnek a jogi...

Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...

Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...

Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...
 Az amerikai... az illetőnek a jogi...

A varsói gyilkosság

(LTI) Varsó, december 16.

A belügyminiszter... az illetőnek a jogi...
 A belügyminiszter... az illetőnek a jogi...
 A belügyminiszter... az illetőnek a jogi...

Az új jogszabály kormány

(ANS) Leningrád, december 16.

Az új jogszabály... az illetőnek a jogi...
 Az új jogszabály... az illetőnek a jogi...
 Az új jogszabály... az illetőnek a jogi...

H. G. Wells az életnek fáraókról

Tudományosan farras trónját megállítá. Alighog a leg-szűz és a legfogypótló éremekkel övezett valaha létezett királyi háztartás. A Lord Chamberlain által felügyelt díszes pártok között több mint százmilliók ránkára bocsátá. Ez hangzók a nagykorúság székére a tündér lelkeket kísérő jelenet.

Am az egyptológusok a múltvilág-leszámítások nem a Tuzakban a trónja és nem a szarkofagus kincs hazáza. Itt az, amint a VI. Rameses sírjé körülbelül megállt a tárgyalás. Ki-vel pedig a felvett együt felvett jellemeztéknek a királyi háztartás vezetője az egész sírköveket.

Tudományosan trónja és emelvények egyéltéknél a szarkofagusok közöttük volt a királyi a valódi királyi háztartás vezetője a nagy trónjára az utolsó felvilágosításról lejjük. Itt a királyi háztartás vezetője.

IV. Amenophis és Tutankhamon fáraók a trónjukon. A nagy pedig a legfeljebb a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

IV. Amenophis. Itt a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

H. G. Wells. A világ felvilágosítására az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

IV. Amenophis. Itt a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

IV. Amenophis. Itt a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Manuero professzor egy volt, hogy látnak a látható fel Ammon Ra papjainak a hárszaját. Talán a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

IV. Amenophis. Itt a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

tököltemen egyből. Nem írta, hogy a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Arufőz

- A Belső Magyar Ujság munkatársai -

Nagyon öröklődött az a hír, hogy a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Egy végtelen világ terjedését kezdte el a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

A királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Szavatlan versek

A napokban egy híres költő a következő verseket írta: *Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.*

Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

Am egyptológus XVIII. század alatt járított le az első királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője a királyi háztartás vezetője.

MAGYAR UJSÁG

Egy szám ára Ausztriában 1100 K.
Csehszlovákországban 1 K, pályaudvaron 110 K.
Romániában 3 lel, Jugoszláviában 2 dinár

Kiadóhivatal:
WIEN, IX. KER., CANISIUSGASSE 8-10
Telefon: 11-9-81, 10-1-21, 21-9-81

IV. évfolyam Bécs, péntek, 1922 december 22 292. szám

A mai tartalomról: *Bethlen elsikkasztotta a főzeggpanamát — Ember vadászat Debreczenben — A német moratórium feltételei — Lloyd George pöre a kiadójával — Mégis lesz halotthamvasztás Bécsben*
Fedák Sári kormányzóértéssel vádolják

Látni akarunk

írta: Polányi Károly

Ne gondoljunk arra, hogy a szerény képességűeknél nagyobb-nagyobb érdeklődés az európai problémák körül. Erreket meg érdekli, hogy ezeket mi sehol nem értik meg.

És nem lehetnek kíváncsiak a szerény képességűeknél nagyobb-nagyobb érdeklődés az európai problémák körül. Erreket meg érdekli, hogy ezeket mi sehol nem értik meg.

Háborúra uszítottak a Házban

Baross János vérejt ajánlotta a hazának

Budapest, December 21.

A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén a háborúra uszítottak a Házban Baross János vérejt ajánlotta a hazának.

Látni akarunk

írta: Polányi Károly

Ne gondoljunk arra, hogy a szerény képességűeknél nagyobb-nagyobb érdeklődés az európai problémák körül. Erreket meg érdekli, hogy ezeket mi sehol nem értik meg.

Látni akarunk

írta: Polányi Károly

Ne gondoljunk arra, hogy a szerény képességűeknél nagyobb-nagyobb érdeklődés az európai problémák körül. Erreket meg érdekli, hogy ezeket mi sehol nem értik meg.

Látni akarunk

írta: Polányi Károly

Ne gondoljunk arra, hogy a szerény képességűeknél nagyobb-nagyobb érdeklődés az európai problémák körül. Erreket meg érdekli, hogy ezeket mi sehol nem értik meg.

Az országban. A repülőgépek katonái is...
A repülőgépek katonái is...
A repülőgépek katonái is...

A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...

A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...

A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...

A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...

A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...

A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...

A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...

A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...

A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...

A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...

A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...

A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...

A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...

A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...
A nemzetgyűlés mai délutáni ülésén...

széleskörű. Az 1929-as évszámokhoz képest 1931-ben a földművelés területén 19,1 millió hektár területen termelték a búzát...

Érdemes megemlíteni még a közlekedési közlekedés és a közlekedési eszközök értékeinek növekedését...

Érdemes megemlíteni még a közlekedési eszközök értékeinek növekedését...

Az oktatásügyi miniszter úr, a köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr...

A köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr...

A köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr...

A köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr...

A köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr...

A köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr...

A köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr...

A köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr...

A köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr...

A köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr...

A köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr...

A köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr...

A köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr...

A köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr...

A köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr...

A köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr...

A köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr...

A köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr, a köznevelési miniszter úr...

...hogy az ország gazdasági helyzetét tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...hogy az ország gazdasági helyzetét tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...hogy az ország gazdasági helyzetét tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

...a gazdasági helyzetet tekintve...

Hogyan estek az árak Prágában és Szlovénszkóban

A koronajuttatás és a drágaság elleni harc útjaiból

— A Német Népszöveg Újság munkatársától —

A világtársulások tekintetében jelenleg egyenlően fellépnek a drágaságok elleni harcra...

Illusztráció a koronajuttatásról, ami a drágaság elleni harc egyik útjaiból...

A német szocialista párt kongresszusa

(Ausztriai) Augsburg, szeptember 19.

A szocialista kongresszus hétfői napján Augsburgban...

A kongresszus első napján a pártvezetés...

A kongresszus második napján a pártvezetés...

A kongresszus harmadik napján a pártvezetés...

A kongresszus negyedik napján a pártvezetés...

A kongresszus ötödik napján a pártvezetés...

A kongresszus hatodik napján a pártvezetés...

A kongresszus hetedik napján a pártvezetés...

A kongresszus nyolcadik napján a pártvezetés...

Prágában

Az élelmiszerárak most az utolsó négy hétben...

A közelmúltban Prágában a drágaságok elleni harc...

A közelmúltban Prágában a drágaságok elleni harc...

A közelmúltban Prágában a drágaságok elleni harc...

A közelmúltban Prágában a drágaságok elleni harc...

A közelmúltban Prágában a drágaságok elleni harc...

A közelmúltban Prágában a drágaságok elleni harc...

A közelmúltban Prágában a drágaságok elleni harc...

A közelmúltban Prágában a drágaságok elleni harc...

Prágában

Az élelmiszerárak most az utolsó négy hétben...

A közelmúltban Prágában a drágaságok elleni harc...

A közelmúltban Prágában a drágaságok elleni harc...

A közelmúltban Prágában a drágaságok elleni harc...

A közelmúltban Prágában a drágaságok elleni harc...

A közelmúltban Prágában a drágaságok elleni harc...

A közelmúltban Prágában a drágaságok elleni harc...

A közelmúltban Prágában a drágaságok elleni harc...

A közelmúltban Prágában a drágaságok elleni harc...

A közelmúltban Prágában a drágaságok elleni harc...

ről gondolkodni. Ennek minden egyéb eszközt felülmúló módja, a vármhatások kikészítése, illetve enyhítése, általában a forgalmisra badaltg helyreállításra. Az adók által fogyasztási képességükben meggyöngyített emberek maguk gondolkodnak a termelő munkáiról.

De ami mindenképpen tiszta, az a közgazdasági tiszta kezelés, a mérő kurzusok az árfolyamok eltitkolása, a spekulációtellenes behódolásokról, valamint a sztrájkpolitika, a közértségszórás és a közgazdasági demagogia egyéb receptjei.

Polányi Károly

Az ellenség

Már hónapok óta élünk az új állásban. Már hónapok óta ténfergünk futóáraknak rezgetésében, époly otthonos érzéssel ülve meg egy-egy kanyarodónál, vagy egy-egy lőrénél, mint otthon a városunkba egy-egy ismerős, kedves ház előtt. Néha látogatásba jártunk egymáshoz, a csoportos szakszobákba, néztük együtt az eget, a hogy egy-két megmaradt, de őszre-visszalélt kopasz fiját, rugy beültünk a dehungokba lórumocni. Végignyúltunk egymásnál a deszkahágyon, bá-mészkozva a tetőn és az oldalfalakon látható károkozásokra és faragásokra. Délben és este felhörtök a tartaléktól csajkákból a menázt. Evés közben az elhelyezkedés napról-napra megújuló ivgalma. A legrosszabb az volt, mikor éjjelintán felköltöttem az altást felváltásra a szolgálatban. Kevélygő, émélygő gyomorral, kábult fájélt kiántorogni az árokba. Aztán végtelen, végtelen hosszú órái a virrasztásnak. Fel-afa dőlőngés és bele-beleütődés a sötét sárfalakba. És nem reggeledik! Néha egy-egy olasz rakéta röppen és szétyenszoknyák lassú sühögésével világitja meg a mazdulatlanul meredő drótávonyokat. Lema csöndben és téfőhéren loyik az isonó. A Stützpunktön köztigrá-mát robban. Az ott baira akna lehetett. A geszt mellett: — No lát valamit? Suttogva: — Nem, semmit, hadnagy ur. — Már másodszer váltják a pestrókat, csak már reggeledne, reggelednei...

Reggel, amikor a nap legcsendesebb és legbiztosabb volt, mert az olaszok is, mi la végre aludni mentünk, fel-fellátogatott hozzánk az őrnagy ur. Az őp nyugodni tért szakasparancsenokoknak ekkor felkel-tett kelniök, hogy fogadják az őrnagy urut, aki talaj meggyöngyözéssel szűta ársze őket, ha az árok egy szögletében egy kis szeméttel talál.

Már hónapok óta élünk az új állásban a az már otthonunká lett (na nem is tud-tunk róla), pakoli, de mégis: már bizal-maa, tudim léseökké. amelynek ismertük a szívünkbe vetük minden kávisát. S az

vigrástunk egymásra a futóárak va-kondokjai über északtik soros. Es mlyen beese volt a hírnök, mlyen lázba jött az egész ezrad, hogy szaladottunk halgatór-ni. Igaz-e, ha valaki jelentette, hogy az olaszok, egy látók, üanepelnok, énekleds hallatának ott túról abból a falból...

Es éjjel kihajtottam a mellvédi főtő és a kőházam is visszajött, pattanáig fo-szúlék érékekkel állitem odastra. Figye-lek: a csak mert így kívánja a szolgálat és a köteleesség. Nem haland-e valami neszt, valami jelet arról, hogy ének oda-t? Felő testem a fal felett, fejem előre-szegezve, a tülem az ellenség felé fordít-va; — felöttem egy-egy rakéta nyugtalan fénye hull a tuskós olasz drótróssák fölé — de csend. Es egyszerre csak hallom, is-gatottan és felhallalujzó szívvel: kála-pálnak oltát az olaszok az ároktan és va-laki köhög erősen, de náthás hangon és sebese és hangosan ángyoloznak...

Es akkor egyszer meglátam őket. Egy emlékszem, ősz volt s egy délután öt óra tájban ide-oda ténfergtem az ároktan a munkát vizsgálgatva, mikor

egy postt pirosan és lelt főtőm:

— Ide tessék csak be tessék...

Kinéztem a lőrésen: s űven lépányim: egy emlékszem, bakdúcokva az — látogatott gonolyag, — át a szemem előtt, — az ároktan át. — emlékszem, lábak van, szaladnak, juk... és ujjongó levegő bennem, nem is tudom: pődés, metafizikai mázsol-me itt vannak a Magyar-ugyanolyanok, mint te u egy nagy ölökükharás n izgulva felötük, taljánok!

S most szörnyű dolog! A szívem régegen kiabál — Nézd, nézd... talj!

lőjjenek, lőjjenek... a kapkod a kezem a — Aztán, mint valami ébredve, álltem a felhöz

„Kezét csókolja felzüllő Látogatás Szabó Dezső édesanyján

— A Bécsi Magyar Ujság munkatársától —

Kolozsvár, augusztus hó

Szabó Dezső édesanyjáról már régen tud-tam, hogy itt lakik Kolozsváron. A szer-kezetszobából egyik kollégám fontjárat egy-sszer náluk és szinte magankéül szimott be-szról a nyomorról, amelyben Szabó Dezső öreg édesanyja és nővére élnek. Ugranakör egy nép, anyany köztéri könyvet la elbó-zott töhöz mutatoba: Szabó Dezső gyermekkorú verseit, amelyeket nyolc éves korától tizenhágy éves koráig írt.

Az újságírók hanyag emberek és kollé-gám hűvek mulva sem vitte vissza a köny-vet, mire egy napon, amikor egyedül volt-am a szerkesztőségben, beállított egy grástruház, idősebb hölgy és a kovechető-ket mondotta:

— Szabó Dezső nővére vagyok. Édes-nyánk, aki már két év óta nem hagy-ta el az ágyat, elküldött Dezső verseit, mert azt mondja, hogy nem akar addig: roghalni, amíg azt a könyvet újra nem látja és újra, meg újra át nem olvassa.

Talán kissé csodálkozva, vagy kissé meg-leperten néztem rá, mert mindjárt hozta-ette, magyarul szólva:

— Nagyon ragaszkodik ahhoz a köny-vöz, mert azt mondja, hogy az még a régi Szabó Dezső.

Ha Szabó Dezső hallotta volna ezt az ér-tékelt nővére szájából és édesanyja tüz-nyitül: még a régi Szabó Dezső!

Szabó Dezső nővére emutda még, hogy Dezső, aki hihetetlenül magas volt világ-életében, most már harmadik éve egy sort sem írt hazs és nem küldött egy fillért sem, pedig megírták neki, hogy mlyen nyomorban vananak és édes-anyját két év óta ágyhoz szögezi a betegségé. Nem válaszolt semmit, nem írt az ismerőstől egy szót sem.

Es ekkor igéretet is tettem, hogy meg-látogatom Szabó Dezső édesanyját, Kőzel

és talán ott fog tartani s Erdély visszahozta őt.

— Mondja néne —

nem írt egy sort sem is — Egyetlen sort sem. E értani. Csakpán csak az me el, a „Csodálatos Elér-tet sort édesanyjának, azt a csókolja felzüllő:

A kedves édesanyom: erre a szóra és tőhözöt züllöt,“ Aztán hozzáese

— Milyen vi szarakat!

Egy szóban még állt: dőlött akkorá sulyál, s ebben a szóban „felzüllő

édesanyja maga la örtő a régi hához, aki volat még a verseket és szvi díszkötésbe foglalt. Ilyen felnyitja és olvasgatni k anyja nekem is. Ezt a:

Jóslat

Eljön majd az a

Amire egy vőgy

Nemcsakára botól

Képzésünre álm

Zug a szél ójza

Pírca az ég sélje

Lakom merzse l

Morhahólyt hájj

Szűttört reglány

Az északit tonor

Megrég a föld

S falátról — s

Ezután megrutalják Szabó Dezső apja Kősz volt, vele együtt el-jött Gariboldi csapat multán került csak vissza ról Szabó Dezső könyv anyja mindet olvasta és

— Francisco Nitti könyve —

Amikor ártóval egy ártatlanval...
Amikor ártóval egy ártatlanval...
Amikor ártóval egy ártatlanval...

Francisco Nitti könyve...
Francisco Nitti könyve...
Francisco Nitti könyve...

A magyar kormányzat...
A magyar kormányzat...
A magyar kormányzat...

Nitti könyvének alapvető tétele...
Nitti könyvének alapvető tétele...
Nitti könyvének alapvető tétele...

Ezért a problémát elválasztás...
Ezért a problémát elválasztás...
Ezért a problémát elválasztás...

Európaik által a nemzeti...
Európaik által a nemzeti...
Európaik által a nemzeti...

egyetem állapítja meg...
egyetem állapítja meg...
egyetem állapítja meg...

A „Pászor” hallgatónak...
A „Pászor” hallgatónak...
A „Pászor” hallgatónak...

Nitti könyvének kanonizált...
Nitti könyvének kanonizált...
Nitti könyvének kanonizált...

Utasországban azonban...
Utasországban azonban...
Utasországban azonban...

A léptékelvű...
A léptékelvű...
A léptékelvű...

Nitti könyvében van...
Nitti könyvében van...
Nitti könyvében van...

A demokrácia minden...
A demokrácia minden...
A demokrácia minden...

amelyek...
amelyek...
amelyek...

Válságos napok Irországban

Dr. Henry Wilson tábornagy...
Dr. Henry Wilson tábornagy...
Dr. Henry Wilson tábornagy...

Lapunk kedvelői...
Lapunk kedvelői...
Lapunk kedvelői...

Egy új történet...
Egy új történet...
Egy új történet...

Ezért is...
Ezért is...
Ezért is...

Amelyek...
Amelyek...
Amelyek...

Amelyek...
Amelyek...
Amelyek...

Amelyek...
Amelyek...
Amelyek...

Amelyek...
Amelyek...
Amelyek...

amelyek...
amelyek...
amelyek...

Amelyek...
Amelyek...
Amelyek...

Amelyek...
Amelyek...
Amelyek...

Amelyek...
Amelyek...
Amelyek...

Amelyek...
Amelyek...
Amelyek...

Amelyek...
Amelyek...
Amelyek...

Amelyek...
Amelyek...
Amelyek...

Amelyek...
Amelyek...
Amelyek...

Amelyek...
Amelyek...
Amelyek...

Amelyek...
Amelyek...
Amelyek...

Amelyek...
Amelyek...
Amelyek...

ALBERT MATZNER...
ALBERT MATZNER...
ALBERT MATZNER...

1932 augusztus 22.

A pesti borbély

— A Bécsi Magyar Ujság munkatársai —
Budapest, augusztus 18.

A pesti borbély mindig előkelő, barnavetett társasági táncos volt. Nem társadalmi, mert nemcsak a munkája révén volt fontos, hanem szíveséghagyó a szalabának, pletykák, szipancsnyók, kaszínók és mulatóhelyek, politikai személynégek izalmiasait. Mind az, ami lényeg volt, de az újággal nem jelleme meg. Ő adta le a kezét több kortárs vendégeknek.

Mostanság nagyon elcsúszandó. Ő is csak a drágaságról meg a parlamentről tud beszélgetni, ami egyenként is elég visszataszító. Néhányan megnyit, felejtves, lakod a bajom, kiborítottál a nyakamat, hogy aztán márvány biztonsággal és a siker nem his kijelével végrehajtották hátsó arcával a drágaságról beszél.

A master világnérete ez volt: Drágaság, néhéz élet, elégedetlenség, a legjobb találatok elkerülése, a legtöbb vendég otthon borítottál a havonta nyitakörök. Ezt olyan megértséssel mondta, mintha tisztánlátás volna. pl. ha valaki havonta venne fürdőt. Példá az indexszámok... már ő is az indexszámokkal igazolta, hogy frizurahajválasztás 70, borítottálást 30, nyakborítottálást 15, fejlekedést 10, kőműveset 10 koronák igazán nem sok megtérülést jelentenek. Valaha a kedély és előkelőség aranyjárdás volt a kőműves földműveset. Hivatásukhoz nem jártak hozzá, csak szűknek, (szűk szorított írók), magának, katonák, drágyától felett, utólagok, bankigazgatók, a egy-két smóké bankfiu, kinek a jó égg dupla megmaradás mellett sem volt drága. Minden hír hozzá került, a ott hantertgett mag a nyelvében. Kicsérőldték a erinái útörök, keltottálászobák. Ifjósárok házasulmányozóvályk itkák, a mindenki leadvá, főkéve napi pletykált borítottálással egyetűt vidáman ment tovább napi utjaira. A szűk próhára, a mágnis a Váci-utcaiba, a katoná egy pohár angyar a Zwack Kocsich Lajosnál imta boltjába, a újságró a Gerbeaudba, a bankos a tőzsdén. Teljesítve magát, ott maradt a memor az "utolsó romantikus", amit magára nevezni szeretett, vidáman és boldogan, passz élesen: elemlen. Akkor "shocking"nak tartotta pletykáit, drágaságról beszélni. Míg a tiszta is diskretn történe. Ha savanyu a kuzerog. "Nincsenek urak", mondja. "Görök körül áll jár be valaki. Az új vendégek kifestenek, pénzesárgók, mintha az jelenreze valartt a hozzá pinesenek is elezen. És még a egepdök mindennapi kultivételései." Vége az illet grónyörökégeknek, letport a mai élet, amelyre angol arcúval olyan újba Pest legújandó borbélyva így ő.

Így a segéd: Drágaság, néhéz élet, elégedetlenség, a legjobb üzletek tönkremennek. A régi vendégek gavalériáját ő is stnyti. Az újak, ah, kérem szépen, azok nem olyanok. Például jár kérem ide egy mártódeggés ur, no, csak olyan miniszteriemi méltóságos. Ez feuschangon ordít kérem, hogy miért járatusak destruktív lapot. Mámé, kérem, még mindig itt tart. Még csillitál. A szidókkal jön elő. Megmondtam neki kérem, hogy ha tovább politizál, én mátkor nem borítottálom meg. Megfogadtam, hogy én a Népszava várt járatom. Erre elhagyatott. Epen borítottálam. Hagen kérem ideg voltunk a vendéggel. Az urak jöke- vésék, mi friseek, ők is, mi is jól élünk. Most... mátké arról no borítottál, Ágyon dolgozunk magunkat, a illg tudunk mind. Most még a vasárnapi munkatársat is el akarták venni. De ki is megyek, akkor Na- avarovszáróól.

eseti akadályt. Gompersé, a reakcióná-
tus munkásságára, az európai és amerikai
közéletünk politikai szervezőtlenségére,
az emberiség egysége esélyekre való
képtelenségére.

Ezekre ráterve, árhatóbbá fog majd
válni, miért nem olyan keveset Európá-
ra Crossroadsig számára John Maynard
Keynes.

Földnyit Károly

Nem mernek itélkezni Héjjas lakáspörében

— A Bécsi Magyar Ujság jelentése —
Budapest, augusztus 21.

A budapesti központi járásbírósdágon
ma folytatták Héjjas Iván és dr.
Eötvös Béla között ismét lakáspöré-
ben a tárgyalást. Amint az első tárgyalá-
son, úgy a második tárgyaláson is hiány-
zott a fővédő: Héjjas Iván. A ve-
térnek dorogált egyszerű idézésre a bírósá-
g első megjelene, miatta jätérnatják a
jogrendkomédiát. A második tárgyalá-
son mégis sznyi haladás történt, hogy
amíg először Héjjas csak a sófförjót
küldte maga helyett, ma Héjjas Iván kép-
viselőben: Korbuly József ügyvéd
volt szíves jelen lenni a tárgyaláson.
Eötvös György főhadnagy, Héjjas segéd-
tisztja, személyesen jelent meg.

A tárgyalás elején Eötvös Béla:
felgeres kégeztette keresztét, mert —
amint mondomta — új tények állnak elő a
kereset beadványa óta. Megállapította, hogy
csak Héjjas Iván részére van kiállítva
lakásigazolvány, a ennek ellenére Ko-
rbuly a kezdtrányban „per leká-
vány” beszél. Az ábiráskodással szem-
ben az állampolgároknak egyetlen jog-
szálya a visszaállítási kereset és ő is ezt
kéri a bíróságtól, hogy kötelezzék
Héjjast Ivánt a lakásából ki-
hurocolt butorok visszavita-
lére. A butorokat Héjjas Iván
parancsára való hivatközös-
sázzakatták ki és ebben részt vett
Korbulyval az élen, Héjjas egész személy-
zete s az ott megjelent ébredők. Hogy az
előbbiak ébredők voltak, eznan tudja,
mert a rendőrségi jegyzőkönyvben laká-
sáról törhész-utca 3-at díktálták be.

Korbuly ügyvéd a kereset elutasít-
ását kérta. Héjjas Iván megbiztatásból ki-
jelenté, hogy Korbuly Héjjas számára
járt el, de a butorok kirakására Héjjas
már nem adott megbízást és ezért Ko-
rbuly viseli a konzekvenciá-
kat. Elmondja, hogy Héjjas mindaddig
megengedte Korbulyknak butorok kiha-
gyását és a lakása való bemenetelüket,
amíg ezzel az engedéllyel túlságosan túlsá-
za nem éltek. Eötvösök lépten-nyomon
bejártak Héjjashoz, főleg amikor bizul-
mas és fontos magbeszélések
származtak. Eötvös állította fel őket a bír-

1932. aug. 22.

1932. aug. 22.

1932. aug. 22.

Máriásszta tábornok könyve
Budapest megszűléséről

A Népi Magyar Újság munkatársai —
Kolozsvár, július 16.

A magyar parlamentben és a budapesti lapok hatálya alatt a legutóbbi tábornok könyv az a kötet, hogy ha hirtre be a román csapatok Budapestre? E kétség felkeltése az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek. A magyar ellenzéki pártok vezetői nem voltak kíváncsiak arra, hogy a tábornok könyve iránti buzgalommal, de sokkal praktikusabb okokból, az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek. A magyar ellenzéki pártok vezetői nem voltak kíváncsiak arra, hogy a tábornok könyve iránti buzgalommal, de sokkal praktikusabb okokból, az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

Amikor az az igazságos vita folyik Magyarország sorsáról, előfordulhat, hogy az igazságtalanságok között a legfőbb kérdésnek. A magyar ellenzéki pártok vezetői nem voltak kíváncsiak arra, hogy a tábornok könyve iránti buzgalommal, de sokkal praktikusabb okokból, az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

A magyar hadsereg offenzívájának megkezdése a román fronton a legfőbb kérdésnek. A magyar ellenzéki pártok vezetői nem voltak kíváncsiak arra, hogy a tábornok könyve iránti buzgalommal, de sokkal praktikusabb okokból, az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

Amikor az az igazságos vita folyik Magyarország sorsáról, előfordulhat, hogy az igazságtalanságok között a legfőbb kérdésnek. A magyar ellenzéki pártok vezetői nem voltak kíváncsiak arra, hogy a tábornok könyve iránti buzgalommal, de sokkal praktikusabb okokból, az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

Máriásszta tábornok könyve az a kötet, hogy ha hirtre be a román csapatok Budapestre? E kétség felkeltése az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

A tábornok könyve az a kötet, hogy ha hirtre be a román csapatok Budapestre? E kétség felkeltése az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

Hágya után

Nemrég Hágya hátrahagyta a világ. Sajnos, őshazáján van az, amit az ország és a magyar katonaság a legfőbb kérdésnek. A magyar ellenzéki pártok vezetői nem voltak kíváncsiak arra, hogy a tábornok könyve iránti buzgalommal, de sokkal praktikusabb okokból, az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

A világ gazdasági újrarendezése két fontos mozzanattal kezdődött Hágya halálával. Ez az a kötet, hogy ha hirtre be a román csapatok Budapestre? E kétség felkeltése az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

A világ gazdasági újrarendezése két fontos mozzanattal kezdődött Hágya halálával. Ez az a kötet, hogy ha hirtre be a román csapatok Budapestre? E kétség felkeltése az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

A világ gazdasági újrarendezése két fontos mozzanattal kezdődött Hágya halálával. Ez az a kötet, hogy ha hirtre be a román csapatok Budapestre? E kétség felkeltése az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

A világ gazdasági újrarendezése két fontos mozzanattal kezdődött Hágya halálával. Ez az a kötet, hogy ha hirtre be a román csapatok Budapestre? E kétség felkeltése az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

A világ gazdasági újrarendezése két fontos mozzanattal kezdődött Hágya halálával. Ez az a kötet, hogy ha hirtre be a román csapatok Budapestre? E kétség felkeltése az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

csak hágya a hátrahagyta a világ. Sajnos, őshazáján van az, amit az ország és a magyar katonaság a legfőbb kérdésnek. A magyar ellenzéki pártok vezetői nem voltak kíváncsiak arra, hogy a tábornok könyve iránti buzgalommal, de sokkal praktikusabb okokból, az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

Egy ilyen gazdasági újrarendezés két fontos mozzanattal kezdődött Hágya halálával. Ez az a kötet, hogy ha hirtre be a román csapatok Budapestre? E kétség felkeltése az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

De a hátrahagyta a világ. Sajnos, őshazáján van az, amit az ország és a magyar katonaság a legfőbb kérdésnek. A magyar ellenzéki pártok vezetői nem voltak kíváncsiak arra, hogy a tábornok könyve iránti buzgalommal, de sokkal praktikusabb okokból, az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

A francia háború utáni helyzetek elmentése a legfőbb kérdésnek. A magyar ellenzéki pártok vezetői nem voltak kíváncsiak arra, hogy a tábornok könyve iránti buzgalommal, de sokkal praktikusabb okokból, az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

A világ gazdasági újrarendezése két fontos mozzanattal kezdődött Hágya halálával. Ez az a kötet, hogy ha hirtre be a román csapatok Budapestre? E kétség felkeltése az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

A világ gazdasági újrarendezése két fontos mozzanattal kezdődött Hágya halálával. Ez az a kötet, hogy ha hirtre be a román csapatok Budapestre? E kétség felkeltése az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

realitások. E kötetben a legfőbb kérdésnek. A magyar ellenzéki pártok vezetői nem voltak kíváncsiak arra, hogy a tábornok könyve iránti buzgalommal, de sokkal praktikusabb okokból, az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

Megfogta az a drága Angliával. Ez az a kötet, hogy ha hirtre be a román csapatok Budapestre? E kétség felkeltése az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

Ma még az ország sorsát a legfőbb kérdésnek. A magyar ellenzéki pártok vezetői nem voltak kíváncsiak arra, hogy a tábornok könyve iránti buzgalommal, de sokkal praktikusabb okokból, az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

Csak a magyar katonaság a legfőbb kérdésnek. A magyar ellenzéki pártok vezetői nem voltak kíváncsiak arra, hogy a tábornok könyve iránti buzgalommal, de sokkal praktikusabb okokból, az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

Szeptemberre feloszlik a budapesti katonai ellenőrző bizottság

A Népi Magyar Újság jelentése —
Budapest, július 28.

A szeptemberre feloszlik a budapesti katonai ellenőrző bizottság. A magyar ellenzéki pártok vezetői nem voltak kíváncsiak arra, hogy a tábornok könyve iránti buzgalommal, de sokkal praktikusabb okokból, az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

A szeptemberre feloszlik a budapesti katonai ellenőrző bizottság. A magyar ellenzéki pártok vezetői nem voltak kíváncsiak arra, hogy a tábornok könyve iránti buzgalommal, de sokkal praktikusabb okokból, az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

A szeptemberre feloszlik a budapesti katonai ellenőrző bizottság. A magyar ellenzéki pártok vezetői nem voltak kíváncsiak arra, hogy a tábornok könyve iránti buzgalommal, de sokkal praktikusabb okokból, az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

A szeptemberre feloszlik a budapesti katonai ellenőrző bizottság. A magyar ellenzéki pártok vezetői nem voltak kíváncsiak arra, hogy a tábornok könyve iránti buzgalommal, de sokkal praktikusabb okokból, az ország sorsát és a magyar katonaságot a legfőbb kérdésnek.

Egy könyvről, amelyet nem olvastam

Nyugvaterpén nem élt költőzáró... a nyelvvel, a költővel, a nyelvvel...

A stockholmi magyar képviseltetés

A svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen

Stockholmban, május 11. ... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen...

... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen...

... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen...

... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen...

... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen...

... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen...

Legyen a színházunk mint a Dugacs...

Legyen a színházunk mint a Dugacs... a színházunk mint a Dugacs...

A színház-művészet

Déry Tibor:

A színház-művészet... a színház-művészet...

A színház-művészet... a színház-művészet...

A színház-művészet... a színház-művészet...

A színház-művészet... a színház-művészet...

A színház-művészet... a színház-művészet...

A színház-művészet... a színház-művészet...

Egy könyvről, amelyet nem olvastam

Nyugvaterpén nem élt költőzáró... a nyelvvel, a költővel, a nyelvvel...

A stockholmi magyar képviseltetés

A svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen

Stockholmban, május 11. ... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen...

... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen...

... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen...

... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen...

... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen...

... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen... a svéd sajtó a karusz pripogadástól vértelen ellen...

az amerikai természetrajzok is az a művészet, amely a természetet a legteljesebb mértékben megismeri...

Dr. Ádám Békés... az amerikai természetrajzok is az a művészet, amely a természetet a legteljesebb mértékben megismeri...

A szocialista Nagybritánia alkotmányja

A Webb hazaspár könyve

Az országvezetés többé is a szocialista... az országvezetés többé is a szocialista... az országvezetés többé is a szocialista...

szocialista... az országvezetés többé is a szocialista... az országvezetés többé is a szocialista...

A szocialista... az országvezetés többé is a szocialista... az országvezetés többé is a szocialista...

A szocialista... az országvezetés többé is a szocialista... az országvezetés többé is a szocialista...

Dr. Ádám Békés... az amerikai természetrajzok is az a művészet, amely a természetet a legteljesebb mértékben megismeri...

ESZMÉK ÉS EMBEREK

Karl Kautsky és a demokrácia

Karl Kautsky, a demokrácia...

Marxizmus és szocializmus...

A marxizmus tehát mint...

Minden eszmélésnek...

De a vereség ma mind...

Amikor a demokrácia...

De látni szeretnénk a mai...

Napjainkban hálványos...

A marxista szocializmus...

Karl Kautsky több mint...

Marx, a régi Marxizmussal...

Kautsky az az állásfoglalás...

Amióhogy nem is lehet...

Amióhogy nem is lehet...

Amióhogy nem is lehet...

Amióhogy nem is lehet...

Amióhogy nem is lehet...

Amióhogy nem is lehet...

Kisérletek Bécsben

Dr. BALÁZS BELA

Egy nagyon fontos...

A kísérletek jelentős...

megszokták, hogy máskor...

És volt az, amit látni...

A lények által és...

egy félóra múlva a régi...

És már most minijárat...

Broadcasting

A Népi Magyar Újság jelentése

Amikor megkérdezték a vállalkozókat, hogy miként képzelik a jövőbeni rádió-üzemeltetést, az egyik leggyakoribb válasz az volt, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad. Ez a válasz a jövőbeni rádió-üzemeltetésről szól, és az a vélemény, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad.

Amikor megkérdezték a vállalkozókat, hogy miként képzelik a jövőbeni rádió-üzemeltetést, az egyik leggyakoribb válasz az volt, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad.

Gild és Állam

Amikor megkérdezték a vállalkozókat, hogy miként képzelik a jövőbeni rádió-üzemeltetést, az egyik leggyakoribb válasz az volt, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad.

Amikor megkérdezték a vállalkozókat, hogy miként képzelik a jövőbeni rádió-üzemeltetést, az egyik leggyakoribb válasz az volt, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad.

Amikor megkérdezték a vállalkozókat, hogy miként képzelik a jövőbeni rádió-üzemeltetést, az egyik leggyakoribb válasz az volt, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad.

Amikor megkérdezték a vállalkozókat, hogy miként képzelik a jövőbeni rádió-üzemeltetést, az egyik leggyakoribb válasz az volt, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad.

Amikor megkérdezték a vállalkozókat, hogy miként képzelik a jövőbeni rádió-üzemeltetést, az egyik leggyakoribb válasz az volt, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad.

Amikor megkérdezték a vállalkozókat, hogy miként képzelik a jövőbeni rádió-üzemeltetést, az egyik leggyakoribb válasz az volt, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad.

Amikor megkérdezték a vállalkozókat, hogy miként képzelik a jövőbeni rádió-üzemeltetést, az egyik leggyakoribb válasz az volt, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad.

Amikor megkérdezték a vállalkozókat, hogy miként képzelik a jövőbeni rádió-üzemeltetést, az egyik leggyakoribb válasz az volt, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad.

Amikor megkérdezték a vállalkozókat, hogy miként képzelik a jövőbeni rádió-üzemeltetést, az egyik leggyakoribb válasz az volt, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad.

Amikor megkérdezték a vállalkozókat, hogy miként képzelik a jövőbeni rádió-üzemeltetést, az egyik leggyakoribb válasz az volt, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad.

Amikor megkérdezték a vállalkozókat, hogy miként képzelik a jövőbeni rádió-üzemeltetést, az egyik leggyakoribb válasz az volt, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad.

Amikor megkérdezték a vállalkozókat, hogy miként képzelik a jövőbeni rádió-üzemeltetést, az egyik leggyakoribb válasz az volt, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad.

Mit tudnak az időjósok az időről?

Amikor megkérdezték a vállalkozókat, hogy miként képzelik a jövőbeni rádió-üzemeltetést, az egyik leggyakoribb válasz az volt, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad.

Az öcs fiának neveznek

Regény író: Oton Stieglitz

A "Tűz" egyedül a dolog egy másik oldala is nagy mértékben. A Western Gild korábbi történeteihez hasonlóan az is egy történet, amely a jövőbeni rádió-üzemeltetésről szól, és az a vélemény, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad.

Amikor megkérdezték a vállalkozókat, hogy miként képzelik a jövőbeni rádió-üzemeltetést, az egyik leggyakoribb válasz az volt, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad.

Amikor megkérdezték a vállalkozókat, hogy miként képzelik a jövőbeni rádió-üzemeltetést, az egyik leggyakoribb válasz az volt, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad.

Amikor megkérdezték a vállalkozókat, hogy miként képzelik a jövőbeni rádió-üzemeltetést, az egyik leggyakoribb válasz az volt, hogy a jövőben a rádió-üzemeltetés nem lesz a közönség kezében, hanem a vállalkozók kezében marad.

ESZMÉK ÉS EMBEREK A gilcsocializmus

Angliából a vándorlások... az emberiség... a közönség... a társadalom... a gazdaság... a kultúra...

A közönség... a gazdaság... a kultúra... a társadalom... a gazdaság... a kultúra...

A közönség... a gazdaság... a kultúra... a társadalom... a gazdaság... a kultúra...

A gazdasági élet... a társadalom... a gazdaság... a kultúra... a társadalom... a gazdaság...

A közönség... a gazdaság... a kultúra... a társadalom... a gazdaság... a kultúra...

A közönség... a gazdaság... a kultúra... a társadalom... a gazdaság... a kultúra...

A közönség... a gazdaság... a kultúra... a társadalom... a gazdaság... a kultúra...

Herczog Ferenc mai közönsége

A Dávid Ház... a közönség... a gazdaság... a kultúra... a társadalom... a gazdaság...

A közönség... a gazdaság... a kultúra... a társadalom... a gazdaság... a kultúra...

A közönség... a gazdaság... a kultúra... a társadalom... a gazdaság... a kultúra...

A közönség... a gazdaság... a kultúra... a társadalom... a gazdaság... a kultúra...

1922. június 13.

A közönség... a gazdaság... a kultúra... a társadalom... a gazdaság... a kultúra...

A közönség... a gazdaság... a kultúra... a társadalom... a gazdaság... a kultúra...

A közönség... a gazdaság... a kultúra... a társadalom... a gazdaság... a kultúra...